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1. Ouenka 3¢ deKTHBHOCTH peau3alui MyHHIUNAJIBHON MPOrpaMMbl «JKOHOMHYECKOe Pa3BHTHE
Kepnesckoro paiiona

1. Ouenka xomiuiekcHoro kpurepus Kl — nocTHKEHUE pe3yiabraroB, Ledeil M 3afad MYHUIUIAILHOMI
IIPOTrPaMMBbL, IOAIPOrPAMM MYHUIIUNIAIBLHON IPOrPaMMEL.
OrnpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHITHITAIBHOM TIPOTPAaMMBI TepBHYIHBIM KpuTepusm (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHSI MOCTHTHYTHIX B OTYETHOM IIEPHOJE HMHAWKATOpe (MOKasareseil) IeIeBbIM
MHIUKATOpaM (IIOKa3arelisiM), YTBEPXKICHHBIM B MYHHUIIUIAIBHOM OporpamMMe:
kl.1=0,8x10=28

k1.2 - cremieHp BBIMONHEHHS TPOrPAMMHBIX MEPOIPHSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe orieHok mo nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest olleHKa 1Mo KoMiuiekcHoMy kputeputo (Ki):
KI=8+7=15

2. Onenka xoMmmuiekcHoro kpurtepus K2 — xawecTBO ympaBieHUs (HHAHCOBBIMH _pECypCaMy IO
MYHHIHMOAJIBHOU IIpOrpaMme.

Ormnpenensiercss COOTBETCTBHE MYHHIUIIAIBHON TPOrpaMMBbI IEPBUYHBIM KpuTepusaMm (Ki).

k2.1 — mnpupoct o6iiero o0beMa MNPUBICUCHHBIX CPEACTB (eaepaabHOro, OOIACTHOrO OIOIKETOB U
BHEOIOJUKCTHBIX HCTOYHHKOB II0 CPAaBHEHHIO C IPOLUIBIM ToAoM (1O pesynsrataM (HaKTHYECKOTO HCIIOTHEHUS
MYHUIUIAIBHON NPOrpaMMBl):

k2.1=0,1x5=0,5

k2.2 — nomnst cpenct paiioHHOTO OromkeTa B 00mIeM 0ObeMe (UHAHCOBOTO 00ECIICUCHHUS] MYHHIIMIATIBHOM
nporpammsl (TI0 pe3yabraram (aKkTH4eCKOro UCTIOIHEHHS MYHHIUIAIbHON IIPOrPaMMBbl B OTYETHOM TOTY):

k2.2=0,1x5=0,5

k2.3 — Hamuuue BHEOIOMKETHBIX CPEICTB B 00IIeM oO0beMe (DPMHAHCOBOrO OOECHEUYCHHS MYHHUIMIAILHON
nporpammsl (1o pe3yabraraM (PaKTUIeCKOro UCTIOTHEHHS MYHHIUIIATBHOW MPOrPAMMBbI B OTYETHOM TO/Y):

k2.3=0,1x0=0

k2.4 — nmons cpencts ¢eaepansHOro U 00IACTHOTO GIOKETOB B 00mIEM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00€CIIEUEHHUS
MYHHITUIIAIBHON TPOrpaMMBbl (IO pe3yiabraTaM (pakTH4eCKOTO HMCIONHEHHS MYyHHIUNAIBHOW MPOTpaMMbI B OTYETHOM
roay):
k24=02x5=1

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OLIEHKa 110 KoMIuleKcHOMY Kputeputo (Ki):
K2=0,5+05+0+1=2

3. Ounenka xoMmIuiekcHOTO kpurepuss K3 — »d@deKTHBHOCTE pacXoJIOBAaHHS CPEJCTB 110 MYHUIMIAJIHHOM
IporpaMme.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITABHON TPOTrpaMMBbI epBHIHBIM KpuTepusam (Ki).

k3.1 — nguHaMuKa LENEBBIX MOKa3areliell W WHAMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PAcXoJl0B PaiiOHHOTO
OromxeTa (1Mo YPOBHEM PACXO/I0B MOAPA3yMEBAETCS CPaBHEHHE KACCOBOTO MCTIOJHEHUs U 00beMa, 3aIIaHUPOBAHHOTO
B MYHHUIIUITAJIFHOM ITporpamme):

k3.1=0,5x7=35

k3.2 — JUHaMHKa ILCJICBBIX IoKa3areiile u WHAWKATOPOB B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHSA pPacCXOJOB H3 BCCX
HCTOYHHKOB (bl/lHaHCI/IpOBaHI/IH, 3a UCKIIIOYCHUEM paﬁOHHOFO 6IOIL)K€TEIZ
k32=0,5x7=35

Ha ocHoBe onieHOK 1o nepBu4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OlleHKa 1Mo KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K3=35+3,5=7

4. OneHka KOMIUIEKCHOTO KpuTepuss K4 — kadecTBO aJMHHHCTPHUPOBAHMS MYHUIMIAILHON MPOrpamMMEl,
HIOAPOrpaMM MYHUIUTAIEHOW TPOTPAMMEBL.
OmnpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHUIIMIIATBHOM MPOrpaMMBbl TepBUYHBIM KpuTepusam (ki).
k4.1 — xonM4ecTBO M3MEHEHHUH, BHECCHHBIX B MYHHUIIUIIATBHYIO MPOTPAMMY 32 OTYETHBIN TOLT:
k4.1=02x0=0




k4.2 — xadecTBO H3MCHEHHIA, BHECCHHBIX B MyHHULIUNAIBHYIO IPOrPaMMYy 33 OTYCTHBIIN TO:
k42=0,1x10=1

k4.3 — BeneHre U IPEAOCTABICHHE OTYSTHOCTH O peau3alii MyHHUIUNAIBLHOW MPOrpaMMBbl B COOTBETCTBHH
C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBaHUSIMH U CPOKAMHU:
k4d3=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C IITAHOM-TPapHUKOM IO JAHHOM TPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPELyCMOTPEHBL.
k4.5 — mocTymHOCTD MHPOPMAIIMH O PEATH3AI[MH MYHHITUIIATBEHOM TIPOTPAMMEBT:
1. pa3MeleHne yCTaHOBICHHOW OTYETHON TOYyTO0BOM U rogoBoi mH(popMarmu B cet «IHTepHETY;
2. oOcyXaeHue peaau3aliii MyHUIMIAJbHOW MPOrpaMMbl Ha 3acelaHusX OOIIECTBEHHOIO COBETa IPH
aJIMUHHCTpALIUU palioHa:
k45=0,2x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHe Mep MYHHIMIIATLHOTO M MPABOBOTO PEryIHPOBAHHUS B PEANU3aLUM MYHULHIAIBHON
MPOrPaMMBI:

1. cthopMupoBaHa BCSI HOpMAaTUBHAS MIPaBOBast 0a3a pearn3aii MyHAIIUIAIHLHOH IPOrpaMMBl;

2. chopMHupoBaHa HOPMATUBHAs PaBOBas 0a3a peaJn30BbIBANIACh B OTYCTHOM TOY:

k4.6=03x10=3
Ha ocnose OLICHOK I10 MEPBUIHBIM KPpHUTCPUAM (kl) PACCUUTBIBACTCA OLICHKA 11O KOMIIJICKCHOMY KPHUTCPUTIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=8

2. InTerpanbHas oueHka 3(p¢eKTHBHOCTH MYHHIUIIAJIBHBIX IPOrPaMM.

2.1 WuTerpanbHbI NOKa3zaTenhb pPEWTHHra MYyHUIMNAIBHON mHmporpamMMbl (R) paccuuThIBaeTCsl Ha OCHOBE
MIOJTyYSHHBIX OLEHOK IT0 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C YIE€TOM HX BECOBBIX K03(h(hummeHTom mo popmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15

R=15x03+2x0,15+7x0,2+8x0,15=7,4
HMHTETpaJbHBIA MoKa3arens R Beime ypoBHs mponnioro roga: F = R + 0,5

F=74+05=709

PaccuntaHHO€ 3HaUE€HUE HMTOTOBOWM OIICHKH COIOCTABISIETCS C MpHUBENEHHOW B Tabmuie | kadecTBEHHOU
IIKAJI0H.

Tabmuma 1
YucneHHOE 3HaYeHHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XapaKTepUCTHKA UCTIONHEHHUSI MyHHIIMIIAJIBHOM POrpaMMBI
mokazareins dpdexruBHoCcTH (F) B
Oaax
8<=F D¢ dexTuBHOE CIOJIHEHNE MYHHUIIMNAIBHON NPOrpaMMBI
5<=F<8 YIOBIETBOPUTEIHHOE UCIIOTHEHHE MYHHUIMIIATIBHOM IPOrpaMMBbl
F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCNONTHEHNE MYHHUIMITAILHON TPOTPaMMBbl

5<=7,9<8 - YIoBIeTBOpUTENHEHOE HCIIOIHEHHE MYyHUIMIIAIBEHOM TPOTrpaMMBbl

Otaen SKOHOMHMKH aMHUHHCTPAIMU OKpPYra PEeKOMEHIYeT COXpaHUTh (pMHAHCHUPOBAHME, IPEIYCMOTPEHHOE B
Or0/KeTE OKpYTa B OUepelHOM (PMHAHCOBOM TOIY.

2.0ueHka 3()(peKTHBHOCTH peain3allii MYHUIIMNIAJIbHOH nporpaMMbl «OKka3aHue coleiicTBHS 100POBOJILHOMY
nepeceneHu1o B Kepaesckuii paiion Tam00BcKoii 00;1acTH cO0TeYeCTBEHHMKOB, MPOKMBAIOIINX 32 Py0eKoM»»

1. Ornenka komiuiekcHoro kputepust K1 — pmocTibkeHWe pe3ynbraroB, Ilededl W 3a7a4 MYyHHUIUNATLHOM
[POTPAMMBI, TIONPOTrPAMM MYHHITHIATBHON IPOTPAMMBIL.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHITHITABHON TPOTrpaMMBI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

K1.1 — cremeHb COOTBETCTBHS JOCTHIHYTBIX B OTYETHOM II€pUOJE HMHIMKATOpe (MOKa3aresiell) LeleBbIM




MHIMKATOpaM (II0Ka3aresisiM), YTBEPXKICHHBIM B MyHUIIMIIAIBHOM porpamMMe:
k1.1=0,8x 10=38

k1.2 — cTeneHb BBIMONHEHHS IPOTPAMMHBIX MEPOTPHSTHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoge oreHok 1o nepBuanbM KputepusiM (Ki) paccuutsiBaeTest omeHKa 1mo KoMruiekcHomy kputepuio (Ki):
K1=8+7=15

2. OrmeHka KoMIIIEKCHOTO Kputepus K2 — kadecTBO ynpaBneHus ((MHAHCOBBIMH PECYPCAMH IO MYHHIIMIIATEHON
nporpamme.

OrmpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIUITIABHOW MPOrpaMMbl epBHIHBIM KpuTtepusam (Ki).

K2.1 — mnpupoct obmiero o0bemMa NpHUBICYEHHBIX CPEACTB (eaepaabHOro, 00JacTHOTO OIOKETOB H
BHEOIO/DKETHBIX HMCTOYHHKOB MO CPAaBHEHHIO C MPONUIBIM rofoM (IO pesyibTaraM ()aKTH4eCKOro HCIOJTHEHHMS
MYHUIUIAJIBHON NPOrpaMMBl):

k2.1=0,1x10=1,0

k2.2 — nons cpenctB padioHHOTO OOKETa B 00IeM 00beMe (PUHAHCOBOTO OOECICUEHHST MYHHUIIMIAIBHOM
nporpammsl (10 pe3yabraraM (aKTHIeCKOr0 UCTIOTHEHHS MYHHIIUITAIbHON IPOrPaMMBbl B OTYETHOM TOLY):

k2.2=0,1x10=1

k2.3 — Hamuuue BHEOIOMKETHBIX CPEACTB B 00IneM 00beMe (DMHAHCOBOTO OOECIHEUYEeHHs MYHHUIMIAIbHOM
mporpaMmsl (o pe3yiasraTaM (HaKTHYSCKOTO HCIOTHEHUS MYHHUIIUIAILHOW IPOTPAMMBbI B OTYETHOM TOAY):

k23=0,1x0=0

k2.4 — nons cpencts ¢enepansHOro U 00JIACTHOTO OIOKETOB B 00MIeM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00ECHEUCHUS
MYHUIUTATBHOW MporpaMmbl (0 pe3yibraTaM (aKTHUECKOTO MCIIOMHEHHS MYHHIIUIAIBHON MPOrpaMMbl B OTYETHOM
rony):
k24=02x10=2
k2.5 — B cooTBeTCTBHY C IIAHOM-TPA(QUKOM O TAHHOM MPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPETyCMOTPEHbI.
Ha ocHoBe orieHok 1o nepBuuHbIM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTcs orieHKa 1mo koMmruiekcHoMmy kpurepuio (Ki):
K2=1,0+1,0+0+2=4,0

3. OreHka KOMIUIEKCHOTO Kputepusi K3 — 5Q¢exkTHBHOCTh pacXoJoBaHWs CPEACTB MO0 MYHHMIMNAILHOW
IIporpaMme.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITATBHON TPOTrpaMMBbI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

K3.1 — auHamuKa IeJIeBBIX MOKA3aTesieii U MHIUKATOPOB B 3aBHCHMOCTU OT YPOBHS PacXo0B PailOHHOTO
OromkeTa (o] YpOBHEM PACcXO/IOB MOJPa3yMEBACTCS CPAaBHEHHE KACCOBOTO HCIIONHEHHS M 00beMa, 3alIaHIPOBAHHOTO
B MYHHUIIUITAJHHOM IporpamMmme):

k3.1=0,5x10=5

k3.2 — nuHamuKka [eNeBBIX MOKa3areliell U WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PAacXoJl0B M3 BCEX
HUCTOYHUKOB (DMHAHCHPOBAHUS, 332 MCKIIOUCHHEM PalOHHOTO OOMKeTa — MYHHUIMNadbHas nporpamma B 2019romy
(bMHAHCHUPOBAJIACH TOJIBKO 33 CYET PAOHHOTO OFOIKETA.

K3.2=0,5x7=3,5

Ha ocHoBe oreHok o nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputeputo (Ki):
K3=5+3,5=85

4. OneHka KoMIuIeKCHOTO kpurepusi K4 — kayecTBO aJMHUHHCTPUPOBAHMS MYHUIMIIAIBGHON HpPOrpaMMBL,
HOAIIPOrpaMM MYHHUIMIAILHOW POrPaMMBI.
OmpeziensieTcst COOTBETCTBUE MYHHIIMITAIBHON IIPOrpaMMBbI IIEpBUYHBIM KpuTepusM (ki).
K4.1 — xonu4ecTBO M3MEHEHUH, BHECEHHBIX B MyHHIINIIAJIbHYIO IPOIPaMMYy 33 OTYETHBIN IO
k4.1=0,2x0=0

k4.2 — xauecTBO M3MECHEHHI, BHCCEHHBIX B MyHHUIIHUMAIBHYIO IPOTPAMMY 38 OTIETHBIHN TOI:

k42=0,1x10=1

k4.3 — BEJICHUC U NPEAOCTABJICHUEC OTUYCTHOCTU O pCaiu3allin MyHHHHHaHLHOﬁ nporpaMMbl B COOTBETCTBUU



C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBaHUSMH U CPOKAMHU:
k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHY C IITAHOM-TPAadHKOM IO JAHHOH MPOrpaMme KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPETyCMOTPEHBL
K4.5 — noctynHocTs HHGOPMAIHHU O peani3alui MyHHIUIIAIbHOW IPOrpaMMBI:
1. pa3MeleHne yCTaHOBICHHOW OTYETHON MOIYTOI0BOM U rogoBoi mHpopMarmu B cetr «MIHTEpHETY;
2. o0CyXIeHNE peaan3alii MyHHINIAIbHOW MPOrpaMMbl Ha 3aceNaHusIX OOIIECTBEHHOTO COBETA NPH
aJIMUHHCTpALUU palioHa:
k4.5=0,2x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHE Mep MYyHHIHMIIAIFHOTO M IIPABOBOTO PETYIHPOBAHMS B PEalHM3alliyl MYyHHIHIIAIbHOM
MPOrPaMMBI:

1. chopMupoBaHa BCsl HOpMaTHBHas IpaBoBas 0asza peajiM3anyuy MyHUIMIATBLHON NPOrpaMMBI;

2. chopMupoBaHa HOpMaTUBHAs TIPaBOBasi 0a3a peayM30BbIBAIACH B OTYETHOM TO/LY:

k4.6=0,3x10=3
Ha ocHoBe orieHOK 110 mepBu4HbIM KpuTepusam (Ki) paccuuThiBacTCst OLICHKA IO KOMIUIEKCHOMY KPHUTEPHIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=8

2.AnTerpanpHas oueHka 3¢pQeKTHBHOCTH MYHHIHUNAJBHBIX POTPAMM.

2.1 WHTerpanbHbIii MOKa3aTenb pEeHTHHra MYHHIMNAILHOW TporpaMMbl ® paccuuThIBaeTCS Ha OCHOBE
MOJIyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C YYE€TOM UX BECOBBIX K03 (duumeHToM mno dpopmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+4x0,15+8,5x0,2+8x0,15=8,0

HWHTETpaJbHBIHA MoKa3arens R Beimie ypoBHs mponnioro roga: F = R + 0,5
F=80+05=85

PaccunTanHOEe 3HAYEHHE WTOTOBOW OICHKH COIOCTABISICTCS C MpHUBEACHHOW B Tabmume | kadecTBEHHOH
IIKAJI0H.

Tabnmuma |
YucneHHOE 3HaYE€HHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XapaKTepUCTHKA UCTIONHEHHUSI MyHHIIMIIAJIBHOM POrpaMMBI
nokazarens 3¢ dexruHocTH (F) B
Oayutax
8<=F D¢ hexTHBHOE HCIOIIHEHNE MYHHUIIMNAIBHOM NPOrpaMMBI
5<=F«<8 YIOBIETBOPUTEIHHOE UCIIOTHEHHE MYHHUIMIIATIBHOM IPOrpaMMBbl
F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCHONHEHNE MYHUIIMIIAIBHOM TPOrpaMMBbl

8 <= 8,5 — DddexTrBHOE HCHIONHEHNE MYHUIIMNIAIBHON MPOTpaMMBI

OTnen KOHOMHKH aJMHHHUCTPAIHA OKPyra PEeKOMEHIYeT COXPAaHUTh MPEAYCMOTPEHHBIE B MYHHIUIAIBHON
nporpamme o0beMbl (PUHAHCOBOTO 00ecIiedeHusI N3 OI0KETa OKpyTa B OUepelHOM (PMHAHCOBOM TOIY.

3.0nenka 3¢)(peKTHBHOCTH pean3aliui MyHUIMNAJIbHON mporpaMMsl «J¢dexTnBHOE ypaBieHne
MYHHIIMNIATBHOH COOCTBEHHOCTBIO paiioHay»

1.0Ouenka xomriekcHoro kpurepust K1 — nocTikeHHe pe3ynbraroB, Iefeid W 3ajlad MyHUIHMNAJIbHON IpOorpammel,
HOAPOrpaMM MYHHUIUIAIbHOW POrPAMMBIL.

OrmpeensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITABHON TPOTpaMMBI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

K1.1 — creneHp COOTBETCTBHS JOCTHUTHYTHIX B OTYETHOM IMIEpUOJiE HMHAHMKATOpE (ITOKa3aTeyeil) IMeneBbIM

HWHAWKATOpaM (TIOKa3aTeNsiM), yTBEP)KJCHHBIM B MYHHUIIMIIATBHOM ITpoTpaMmMe:
k1.1=0,8x 10=38

k1.2 — cTeneHb BBINONHEHHS IPOrPaMMHBIX MEPOTPHSATHIA:



k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe orieHok o nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes olleHKa 1Mo KoMiuiekcHoMy kputeputo (Ki):
KI=8+7=15

2.01eHKa KOMIIEKCHOTO Kputepus K2 — Ka4yecTBO ympaBieHHS (PUHAHCOBBIMH pecypcaMy [0 MYHHIMIAIBHOU
oporpamme.

OrnpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTpaMMBI TepBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

K2.1 — mpupoct obmero o0beMa TPHUBICUYECHHBIX CPEACTB (enepaabHOTO, OONACTHOTO OIOIKETOB M
BHEOIO/DKETHBIX HCTOYHUKOB MO CPAaBHEHUIO C MPOIUIBIM TrofoM (IO pe3ysibTatam (akTHUECKOTO HCIONHEHUS
MYHUIUIAIBHON OpOrpaMMbl):

k2.1=0,1x2=0,2

k2.2 — nonst cpencte paiioHHOTO OromkeTa B 00mIeM 00beMe (pUHAHCOBOTO 00ECICUCHHUS] MYHHIMIATIbHOM
nporpammel (110 pe3yabraraM (paKTH4eCKOTro UCTIOIHEHUS MyHHUIMIIABHOIM MPOrpaMMbl B OTYETHOM TOTY):

k2.2=0,1x2=0,2

k2.3 — Hanuuue BHEOIOMKETHBIX CPEACTB B 00IIeM 0O0beMe (DPMHAHCOBOrO OOECHEUCHHS MYHHUIMIAILHON
nporpammsl (10 pe3yabraraM (PaKTUIeCKOro UCTIOTHEHHS MYHHIIUIIATBHOW POrPAMMBbI B OTYETHOM TO/Y):

k2.3=0,1x0=0

k2.4 — nmons cpencts ¢eaepansHOro U 00JIACTHOTO GOKETOB B 00IIEM 00beMe (PHHAHCOBOTO 00eCHEYEHUS
MYHHIUIATBHON MPOrpaMMBI (M0 pe3yabTaTaM (paKTHUECKOTO MCIOIHEHHUSI MYHHIUITIAIBHONW POTPAMMBI B OTYETHOM
roay):
k24=02x2=0,4
Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTcs oleHKa 1mo KoMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):

K2=0,2+0,2+0+0,4=0,8

3.01eHka koMIIekcHOTO Kputepust K3 — 3¢hGheKTHBHOCTh PacX0I0BaHus CPEICTB 0 MYHHUIIUIIAILHOHN [IpOrpamMmme.

OmnpeiensieTcsi COOTBETCTBUE MYHHIIMITATIBHOM IPOrpaMMbl epBUYHBIM Kputepusm (Ki).

K3.1 — nuHaMuKa IeJeBbIX MMOKa3aTeneil U WHAUKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHS PacxoJl0B PailOHHOTO
OrokeTa (10J] YPOBHEM PAcXO/IOB IOIpa3yMeBaeTCs CPaBHEHHE KaCCOBOTO MCIOJIIHEHUS U 00beMa, 3aIllIaHUPOBAHHOTO
B MYHUIIMIAIBEHONW MPOTPaMMe):

k3.1=0,5x8=4

k3.2 — nuHamuKa LENEBBIX IOKasareliell M WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PAacXoJ0B M3 BCEX
HCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBaHMS, 32 UCKIFOYEHUEM paiioHHOTO Oro/pKeTa:
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OlleHKa 1Mo KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K3=4+4=8

4.01eHKa KOMIUIEKCHOTO KpuTtepust K4 — kadecTBO aJIMUHMCTPUPOBAHKS MYHUIIMOAIbHOHN TPOTrPaMMBbl, MOIPOrpaMm
MYHUIUTAIbHOH IPOrpaMMBlL.

Ormpeiesnsiercst COOTBETCTBUE MYHHIIMITAJIBHON IPOrpaMMBbl IEpBUYHBIM KputepusiM (ki).

K4.1 — xonu4ecTBO M3MEHEHHIA, BHECEHHBIX B MYHHIIUIIAJIbHYIO IPOIPAMMY 33 OTYETHBIN IO/

k4.1=0,2x0=0

k4.2 — xa4ecTBO M3MECHEHHI, BHECEHHBIX B MyHHULIUNAIBHYIO IPOrPaMMy 33 OTYETHBIH TO:
k42=0,1x10=1

k4.3 — BCJICHUC U NPEAOCTABJICHUEC OTUCTHOCTU O pCaiu3allin MyHHHHHaHBHOﬁ MnporpaMMbl B COOTBETCTBUU
C YCTAaHOBJICHHBIMH TpC6OBaHI/IHMI/I " CpOKaMu:

k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C TUIAHOM-TPA(QUKOM II0 JAHHOW IPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPEILYCMOTPEHEI.
K4.5 — moctynHOCTE MH(POPMAIIH O peaTu3aii MyHUIUITAIbHOMN TPOrpaMMBI:

k4.5=02x10=2



k4.6 — npuMeHeHHE Mep MYHHIUNAIBHOTO M IPABOBOTO PErYIHPOBAaHHSA B PEaNU3aLUM MYHHIUIATbHOM
mporpaMMbl:
k4.6=03x10=3
Ha ocHoBe oreHOK 1Mo niepBuuHbIM KpuTepusiM (Ki) paccunThiBacTCst OLeHKA 1O KOMIUIEKCHOMY KPHTEPHIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=8

2.AuTerpanpHas oueHka 3¢pQeKTHBHOCTH MYHHIUNAJBHBIX POrPaMM.

2.1 VHTerpampHBI TNOKa3aTeNb pPEUTHHra MyHHIMIIATBHOM mporpamMmbl ® paccuMThIBaeTCS Ha OCHOBE
MIOJTyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPUSIM C YYETOM UX BECOBBIX K03((uImeHToM mno dpopmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+0,8x0,15+8x0,2+8x0,15=7,42
WHTETpaJbHEIHA MMoKa3arens R paBeH ypoBHIO nmponuroro roga: F = R
F=742

PaccunTanHOE 3HAYEHHE WTOTOBOW OLCHKH COIOCTABIICTCS C MpHUBEACHHOW B Tabmume | KadecTBEHHOH
IIKaJI0H.

Tabauna 1
UYuncneHHOE 3HaY€HHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XapaKTepUCTUKA UCTIONHEHHUSI MyHHUIIMIIAJIBHOM POrpaMMBI
nokaszarens 3¢ dexruBHocTH (F) B
Oaytax
8<=F D¢ dexTuBHOE NCIOIHEHNE MYHUIIMNIAIBHOM NPOrpaMMBI
5<=F«<8 YIIOBIETBOPUTEIHFHOE UCTIOIHEHHE MYHHUITUIAIBHOM IPOrpaMMBbl
F<5 HuskoaddexTrBHOE HCNONTHEHNE MYHUIMITAIEHON TPOTPaMMBbl

5 <=7,42 < 8 — Y10BJIE€TBOPUTEIHHOE UCIIOJIHEHHE MYHHIUITATbHON IPOrPaMMBbl

Otaen SKOHOMHMKH aJMHUHHCTPAIMU OKpPYra PEeKOMEHIYeT COXpaHUTh (pUHAHCHUpPOBaHHE, NPEIYCMOTPEHHOE B
OIO/KETE OKpYra B OuepelHOM (DMHAHCOBOM TOILY.

4.0uenka 3¢ GeKTUBHOCTH peaTu3aluil MyHHIHNAJBHON MPOrpaMMbl
«IppexTuBHOE ynpapiaenue puHancamu KepaesBckoro paiiona

1.0Onenka xommiekcHoro kpurepust K1 — nocTmkeHHe pe3ysbraroB, Iefeid W 3ajiad MyHUIMNAJIbHON IpOrpamel,
HOAIPOrpaMM MYHHUIIMIAIBHOW POrPAMMBIL.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITATBHON MPOTrpaMMBbI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

K1.1 — creneHp COOTBETCTBUS AOCTHUTHYTBIX B OTYETHOM IIEpHOJie HMHIHMKATOpE (IIOKa3aTenel) IIeJIeBBIM

HMHAMKATOpaM (TI0Ka3aTeNsaM), yTBEP)KICHHBIM B MyHHUIMNIAIBHOM IIporpaMmMe:
k1.1=0,8x 10=38

k1.2 — cTeneHb BBINONHEHHS IPOrPaMMHBIX MEPONPHSATHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe onieHOK 1o niepBu4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTes OlleHKa 1Mo KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
KI=8+7=15

2.01eHKa KOMIUTEKCHOTO KpuTepust K2 — kadecTBO ympaBieHusi (YUHAHCOBBIMH PECYPCAMH [0 MYHHIIMIAIBHON
mporpamme.

OrmpeensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITABHON TPOTpaMMBI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

K2.1 — mnpupoct obmiero o0beMa NPUBIEYCHHBIX CPEICTB (eaepabHOr0, O0JIACTHOTO OMOMKETOB |
BHEOIO/KETHBIX HCTOYHHMKOB M0 CPaBHEHWIO C TPONUIBIM TomoM (M0 pesynsrataM (PaKTHIECKOTO HCIIOTHEHHS
MYHHLHIAIBHON IPOrpaMMBbl):




k2.1=0,1x10=1

k2.2 — nonst cpencte paiioHHOTO OromkeTa B 00mIeM 00beMe (pUHAHCOBOTO OOGCCICUCHHS MYHHIHITATBHON
nporpammsl (TI0 pe3yabraraM (paKTH4eCKOTro UCTIOTHEHHS MYHHIMIIAIBHONW POrpaMMBbl B OTYETHOM TO/Y):

k22=0,1x10=1

k2.3 — Hammure BHEOIOIKETHBIX CPEACTB B 00meM o0beMe (PHHAHCOBOTO OOCCIICYEHHS MYHHIMIATBHON
nporpammsl (10 pe3ynbraraM (aKTHIeCKOrO UCTIOMHEHHUsI MYHUIIMNAIBHOW POrpaMMbl B OTYETHOM TO.Y):

k2.3=0,1x0=0

k2.4 — nmons cpencts ¢enepanbHOro U 00JIACTHOTO GIOKETOB B 00M1IEM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00ECIEeUeHUS
MYHUIUTIAIBHON MpOrpaMMbl (10 pe3yibraTaM (HaKTHUECKOTO UCIIOIHEHHS MYHHUIHNATBHON MPOrpaMMbl B OTUYETHOM
roay):
k24=02x10=2
Ha ocHoBe orieHok mo nepBuuHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTcst orieHka mo koMmruiekcHomy kpurepuio (Ki):

K2=1+1+0+2=4

3.0rnenka koMIiekcHOTO kpuTepust K3 — 3¢ dekTHBHOCTh pacXoM0BaHMS CPEICTB 110 MYHUIUIANEHOW IPOTrpaMMe.
OmnpeiensieTcst COOTBETCTBUE MYHHIIUITATIBHON POrpaMMBbl TIepBUIHBIM KpuTepusm (Ki).
K3.1 — auHamuiKa IeNeBBIX IMOKA3aTesieii U MHIUKATOPOB B 3aBHCHMOCTU OT YPOBHS PacXo0B pailOHHOTO
OromkeTa (107l YPOBHEM PACXO/IOB TOJPa3yMeBaeTCs CPABHEHHE KACCOBOTO MCHOJNHEHUS! U 00beMa, 3allIaHUPOBAHHOTO
B MYHUIIUIIAJIBHOM Nporpamme):

k3.1=0,5x8=4

k3.2 — nuHamuKa LENEBBIX IOKasarelicll M WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHS PacxoJ0B M3 BCEX
HCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBAHUS, 32 HCKITIOYCHHEM PAOHHOTO OIO/KETA:
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoBe onieHOK 1o epBrYHbIM KputepusM (Ki) paccuuthiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K3=4+4=8

4.01eHKa KOMIUIEKCHOTO Kputepust K4 — kadecTBO aJIMUHMCTPUPOBAHKS MYHUIMNAIbHOHN TPOrpaMMBbl, MOIPOrPaMm
MYHUIUTAIbHOH IPOrpaMMBlL.

Ompeiensiercst COOTBETCTBUE MYHHIIMITAIBHON IIPOrpaMMBbI IIEpBUYHBIM KpuTepusM (Ki).

K4.1 — xonu4ecTBO M3MEHEHUIi, BHECEHHBIX B MYHHIIMTIAJIbHYIO IPOIPAMMY 33 OTYETHBIN IO/

k41=02x5=1

k4.2 — xadecTBO M3MEHEHUIi, BHECEHHBIX B MyHHULIUIIAIBHYIO IPOrPaMMy 33 OTYETHBIH TOJ:
k42=0,1x10=1

k4.3 — BejieHHe U MPEAOCTABICHHE OTYETHOCTH O PEeaM3alMK MYHHUIIUIAIBHOM POrpaMMBbl B COOTBETCTBUHU
C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBAHUSAMH H CPOKAMH:
k4.3=0,2x10=2
k4.4 — B COOTBETCTBHH C TUIAHOM-TPA(QUKOM 10 TAHHOU MPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPETYCMOTPEHBI.
K4.5 — moctynHOCTh HH(pOpMAIMK 0 peaTn3anuy MyHUIUIATBHOMN TPOTPaMMBI:

k45=02x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHE Mep MYHHIMIIAILHOTO M MPABOBOTO PEryIMPOBAHUS B PEANU3aLUM MYHHULHMIAIBHON
MIPOTPaMMBI:

k4.6=03x10=3
Ha OCHOBEC OIICHOK IO NE€PBUYHBIM KPUTCPHUAM (kl) PaCCUUTBIBACTCA OLICHKA 11O KOMIIJICKCHOMY KPUTCPUTIO
(Ki):
K4=1+1+2+2+3=9

2. UnTerpajbHas oueHka 3¢gpGeKTHBHOCTH MyHHIMNIAIBHBIX MPOrpaMM.

2.1 HHTerpanpHbIN TOKa3aTenb pEeHTHHra MyHHIMNAJIbHOW mporpammbl (R) paccunThiBaeTcs Ha OCHOBE



MIOJTyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPUSIM C YYETOM MX BECOBBIX K03 (uimeHTom mno popmye:
R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+4 x0,15+8x0,2+9x0,15=8,05
HWHTETpaJbHEIN Mmokaszarens R Ha ypoBHe nmponwioro roga: F =R
F =8,05

PaccunTanHOE 3HAaUYEHHWE WTOTOBOW OILEHKH COIIOCTABISICTCS C MpHUBEACHHOW B Tabmmie | KadecTBEHHOMH
IIKaJI0H.

Tabmuna 1
YucneHHOe 3HaYE€HHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XxapaKTepUCTHKA UCTIONHEHHUSI MyHHUIUIIAJIBHONW POrpaMMBI
niokaszarens 3¢ dexruBHocTH (F) B
Oasax
8<=F D¢ pexTuBHOE HCIOIHEHNE MYHUIIUTNIATBHOM NPOrpaMMEI
5<=F<8 YIOBIETBOPUTENHHOE UCTIOJHEHHE MYHHUITUIAIBHOM IPOrpaMMbl
F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCIONTHEHNE MYHUIMITAIEHON TPOTPaMMBbl

8 < 8,05 - DhpexTnBHOE HCTIOIHEHNE MYHUIIUNIATBLHOM HPOrpaMMBI

OTtnen >KOHOMHKH aJMHHUCTPAIMM OKpyra peKOMEHIYeT COXPAaHUTh MPEAyCMOTPEHHBbIE B MyHHIMIAIBHON
nporpamme 00beMbl (PHHAHCOBOTO 00ECIIeYeHHUS N3 OI0KETa OKpYyTa B OUepeHOM (PMHAHCOBOM TOLY.

5. Onenka 3¢)(peKTHBHOCTH peaN3ali MYHHIIMNIAJIBHONH MPOrPaMMbI
«Pa3BuTHe 00pa3oBanus Kepaesckoro paiioHa»

1. Onenka kxommurekcHoro kpurepust K1 — pocTikeHHWe pe3ydbTaToB, IeNed W 3ajay MYHHIIMIAIbHON
IPOrpaMMbl, HOANPOrPAMM MYHHIMIAIEHON TPOTPAMMBIL.
OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHITUITAIBHOM IPOrpaMMBbI TepBHYIHBIM KpuTepusm (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHsI MOCTHTHYTBHIX B OTYETHOM IIEPUOME HHAWKATOpe (MOKasartesieil) IeaeBbIM
MHIMKATOpaM (II0Ka3aresisiM), YTBEPXKICHHBIM B MYHHUIIMIIAIBHOM porpamMMe:
k1.1=0,8x 10=38

k1.2 - creneHp BBINOJIHEHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPUSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K1=8+7=15

2. OueHka komIuieKcHOro kputepus K2 — kayecTBO ympaieHuWs (MHAHCOBBIMH _pECypcaMu IO
MYHUIIUTAIbHON porpaMMe.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITABHON TPOTrpaMMBbI epBHIHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct o6miero o6beMa NPUBICUCHHBIX CPEACTB (emepaabHOro, OOIACTHOTO OIOIKETOB M
BHEOIO/DKETHBIX HCTOYHUKOB MO CPAaBHEHMIO C MPONUIBIM TrofoM (IO pe3yibTataM (PaKTH4eCKOro HCIOJTHEHHMS
MYHHUIUIAIBHON NpOrpaMMBl):

k2.1=0,1x10=1
k2.2 — nonst cpencT paiioHHOTO Oro/KeTa B 00mIeM 0ObeMe (UHAHCOBOrO 00ECIEUCHHUs] MYHHIMIATIbHOM
nporpammsl (TI0 pe3yabraraM (paKTH4eCKOTro NCTIOMHEHHM MYHHIMIIAIBHON IIPOrpaMMBbl B OTYETHOM TO/TY):

k2.2=0,1x10=1

k2.3 — Hanuune BHEOIOMKETHBIX CPEJICTB B 00IIEM 00beMe (DMHAHCOBOrO OOECIHEUEHMs MYHHUIMIAILHOMN
MIPOrpaMMel (110 pe3ylbTaraM (aKTHIeCKOTO UCTIONTHEHUS MYHHUIIMITAILHOW MPOTPaMMBI B OTYETHOM TOAY):

k2.3=0,1x10=1



k2.4 — nons cpencts ¢enepanbHOro U 00IACTHOTO GIOMHKETOB B 001IeM 00beMe (BHUHAHCOBOTO 00eCICUeHHUS
MYHUIUTIAIBHOW MpOrpamMmbl (0 pe3yibraTaM (haKTHUECKOTO MCIIOMHEHHS MYHHUIUIAIBHON MPOrpaMMbl B OTYETHOM
roay):
k24=02x10=2
k2.5 — nmocrtmxeHne SKOHOMHH OOJDKETHBIX PACXOJOB HA BBIMONHEHHE pabOT, MOCTaBKy TOBAPOB U
MpEeIOCTaBICHHE YCIIyT ISl Pean3aliy MPOrPaMMHBIX MEPOIPHUITHI OT MPOBEICHHUS TOProB (KOHKYPCOB) Ha y4acTHe

B PeaM3alyH IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHATHH :
k2.5=03x10=3

Ha ocHoge oreHok 1o epBuaHbM KputepusiM (Ki) paccuutsiBaeTest OleHKa 1Mo KoMIuiekeHomy kputeputo (Ki):
K2=1+1+1+2+3=8

3. Ouenka xommiekcHoro kpurepusi K3 — sddexTrBHOCTh pacxojoBaHus CPEJCTB NO MYHHIMNAILHOU
IporpaMme.

OrmpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIUITABHOW MPOrpaMMbl epBHIHBIM KpuTepusam (Ki).

k3.1 — nuHaMuKa LeNIeBbIX MOKa3aTeleil W WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PacXolOB PallOHHOTO
OrokeTa (10J] YpPOBHEM PAacXO/I0B IOpasyMeBaeTCs CPaBHEHHE KaCCOBOTO MCIOJIHEHUS U 00beMa, 3aIlIaHUpOBaHHOTO
B MyHHIUITATbHON IPOTpaMMe):

k3.1=0,5x8=4

k3.2 — JUHaMHKa HOCJICBBIX IoKa3areiie u HHAWKATOPOB B 3daBUCHMOCTH OT YPOBHS pPacxXxOdOB H3 BCCX

HCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBAHMS, 32 UCKIIOYEHNEM palOHHOTO OIO/KeTa:
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest olieHKa 1mo KoMmiuiekcHomy kputeputo (Ki):
K3=4+4=8

4. OneHka KoMIUIEKCHOrO kputepuss K4 — kadecTBO aJMUHUCTPUPOBAHMA MYHHUIMNAILHON MpOrpamMmbl
HOANPOrpaMM MYHUIUIAIBHOW IPOrPAMMEL.
Ompenensiercst COOTBETCTBHE MYHHIIUITAIBHON IIPOrpaMMBbI IIEPBUIHBIM KpuTepusM (ki).
k4.1 — xonM4ecTBO M3MEHEHHMIH, BHECCHHBIX B MYHHIMIIAJIBHYIO IPOrpaMMy 3a OTYESTHBIH TOJ:
k4.1=0,2x0=0

k4.2 — xadecTBO M3MECHEHUI1, BHECEHHBIX B MyHHULIUIIAIBHYIO IPOrPaMMy 33 OTYETHBIH TO:
k42=0,1x10=1

k4.3 — BeieHre U mpeIOCTaBICHHE OTYETHOCTH O Pean3allii MyHHIIUTAIBHOW MPOTrPaAMMBI B COOTBETCTBHH
C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBAHUSIMH U CPOKAMHU:

k43=02x10=2

k4.4 — opraHu3aluyK KOHTPOJIS 32 HCIIOTHEHUEM MYHHLUIAIBHONW IPOrpaMMBI:
k44=02x10=2

k4.5 — nmocTynmHOCTH HHPOPMALIMH O PEATH3aHH MYHHLIUIAIBHONW IPOrPaMMBI:
k45=0,2x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHe Mep MYHHIMIIAIBHOTO M MPABOBOTO PETYIHPOBAHHS B PEATH3al[Md MYHHIIUTIATIBLHOM
IPOrPAMMBI:

k4.6=03x10=3
Ha OCHOBEC OIICHOK IO NE€PBUYHBIM KPUTCPHUAM (kl) PaCCUUTBIBACTCA OLICHKA 11O KOMIIJICKCHOMY KPUTCPUTIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+2+3=10

2. MnTerpanbHas oneHka 3(ppeKTHBHOCTH MYHHIUIIAJIbLHBIX IPOrPaMM.

2.1 VHTerpanpHBIA TOKa3aTelh PEUTHHra MYHHIUMAIBHON mporpamMmbl (R) paccumTeiBaeTCSI Ha OCHOBE
MOy YCHHBIX OI[EHOK IO KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHSIM C YIETOM MX BECOBBIX KO PHUINEHTOM 110 hopmyre:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15



R=15x03+8x0,15+8x0,2+10x0,15=8,8
WHTETpaJIbHBIN TT0Ka3aTenb R paBeH ypoBHIo npomuwioro roga : F =R
F=828

PaccunTanHOE 3HAaYEHHWE WTOTOBOW OILEHKH COIOCTABISICTCS C MpHUBEACHHOW B Tabmuie | KadecTBEeHHOMH
IIIKAJIOM.

Tabmuma 1
YuciieHHOE 3HaUYCHUE HTOTOBOTO KavecTBeHHast XapaKTepHCTHKA UCIIOTHEHUS. MyHHLMIIATIBHON IPOrpaMMbl
mokazaresns dpdexruaocTH (F) B
Oasax
8<=F D¢ dexTuBHOE NCTIONHEHNE MYHHUIMIIATIHHOMN TPOrpaMMBbI
5<=F<8 YIOBIETBOPUTENHFHOE UCTIONHEHHE MYHHUITAIIAIBHOM TPOrpaMMBbI
F<5 HuzkoshdhexTrnBHOE HCITOTHEHNE MYHUIIAIAIGHOW IPOTPAMMEL

8 < 8,8 — D¢ exTrBHOE HCITOTHEHNE MYHUIIUTIAIEHONW TIPOTPAMMEI

OTtnen KOHOMHKH aJMHHUCTPAIMHM OKpyra PEeKOMEHIYeT COXPAaHUTh MPEAyCMOTPEHHBbIE B MyHHIMIAIBHON
nporpamme o0beMbl (PUHAHCOBOTO 00ECIIeYeHUsI N3 OIOIKETa OKpYTa B OuepeHOM (PUHAHCOBOM TOLY.

6. Ouenka 3¢eKTHBHOCTH peaiM3allil MyHHIUNAJIBHOI nmporpaMmmsbl «OXpaHa oKpy:Kalouleil cpeabl,
BOCIPOU3BOJCTBO U HCIOJIb30BaHNe IPHPOAHBIX pecypcoB KepreBckoro paioHay.

1. Onenka xommurekcHoro kpurepust K1 — pocTikeHHWe pe3ydbTaToB, IeNed W 3aja4 MYHHIIMIAIbHON
IIPOrpaMMBbl, HOANPOrPaMM MYHHIIUNAIEHON IPOTPAMMBI.
OrnpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIUIIAIBHON TPOrpaMMBbI IEPBUYHBIM KpuTepusam (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHsS IOCTHTHYTHIX B OTYETHOM IIEpUOZE HMHAMKATOpe (IMOKasareseil) LeJeBbIM
MHIUKATOpaM (II0Ka3aTelsiM), YTBEPKICHHBIM B MyHHUIUIIAIBHOM ITporpaMme:
k1.1=0,8x 10=8

k1.2 - creneHs BBIMONTHEHHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
KI=8+7=15

2. OueHka KOMIUIGKCHOTO kputepus K2 — kadecTBO ynpaBiicHHs (HMHAHCOBBIMH _PECypCaMu IO
MYHHULHUMAILHON IIporpaMme.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITABHON TPOTrpaMMBbI epBHIHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct ob6iiero o6beMa NPUBICUCHHBIX CPEACTB (elepaabHOro, OOIACTHOTO OIOMKETOB U
BHEOIO/KETHBIX HCTOYHHKOB IO CPaBHEHHIO C TMPONUIBIM ToxoM (Mo pesynsrataM (aKTHUECKOTO HCIOTHEHHS
MYHHIUIATBHON IPOrPaMMBbI):

k2.1=0,1x2=0,2

k2.2 — nonst cpenct paiioHHOTO Oro/KeTa B 00mIeM 0ObeMe (pUHAHCOBOrO 00ECIEUCHHUS] MYHHIMIAIBHOM
nporpammsl (10 pe3yabraraM (PaKTH4eCKOro HCIIOMTHEHUSI MyHUIMIIAIBHOM NPOrpaMMbl B OTYETHOM TOJTY):

k2.2=0,1x2=0,2

k2.3 — Hanmuuue BHEOIKETHBIX CPEACTB B o0wIeM o0beMe (PUHAHCOBOrO OOECIeYeHHs MYHHLMOATIbHON
nporpammsl (110 pe3yabraram (HaKTHIeCKOro UCTIOIHEHHS MYHHIIUIIAIbHON IIPOrpaMMBbl B OTYETHOM T'O/LY):

k2.3=0,1x0=0

k2.4 — nons cpenctB ¢enepansHOro U 00JIaCTHOTO GIOIKETOB B 00MIEM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00ECHIEYEHHS
MYHHITUIIAIBHON TPOrpaMMBbl (10 pe3yiasraTaM (paKTHIeCKOTO HCIONHEHHS MYyHHIWHIAIBHOW MPOTPaMMbl B OTYETHOM
roay):



k2.4=02x2=04

Ha ocHoBe orieHok o nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes olleHKa 1Mo KoMiuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K2=02+02+0+04=0,8

3. OueHka koMmIuiekKcHOro kputepusi K3 — 3bdeKkTHBHOCT pacXOA0BaHUS CPEACTB M0 MYHHUIIMOAIbHOM
IporpaMme.
OrnpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTpaMMBI TepBUIHBIM KpuTepusam (Ki).
k3.1 — nuHaMWKa [ENIEBBIX TMOKa3aTeleil W WHIAWKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHS PacXomoB PalOHHOTO
OromkeTa (1o ypOBHEM PacXo/I0OB MOAPa3yMeBaeTCS CPaBHEHHE KACCOBOTO HCIIONHEHUS W 00BeMa, 3aINIaHMPOBAHHOTO
B MYHHUIIUITAJIFHOM IIporpamMmme):
k3.1=0,5x8=4

k3.2 — nguHaMuKa [eNeBBIX MOKa3aTeneil M WHAMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHS PacXOJOB W3 BCEX
WCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBaHMS, 32 UCKIFOYEHHEM paiiOHHOTO Oro/pKeTa:
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoge oreHok o nepBuanbiM KputepusiM (Ki) paccuutsiBaeTes omeHKa 1mo koMmruiekcHomy kputepuio (Ki):
K3=4+4=8

4. OneHka KOMIUIGKCHOro Kputepus K4 — kayecTBO aJMUHHCTPHPOBAHMS MYHHIMIIAILHOW HPOrPaMMBI,
HOAIPOrpaMM MYHUIMNATEHOH IPOrPaMMBL

Ompezensiercst COOTBETCTBUE MYHHILIMITAIBHOM POrpaMMbl NEPBUYHBIM KputepusM (ki).

k4.1 — xonu4ecTBO M3MEHEHHUIH, BHECCHHBIX B MYHHUIIUIIATBHYIO IPOTPAMMY 33 OTYETHBIN IO

k4.1=0,2x0=0

k4.2 — xadecTBO M3MCHECHHIA, BHCCEHHBIX B MyHHUIIUMAIBHYIO IPOTPAMMY 33 OTYCTHBIHN TOI:

k42=0,1x10=1

k4.3 — BCACHHUC U NPCAOCTABJICHUC OTUCTHOCTU O pCain3allin MyHI/IL[I/IHaHBHOI\/’I nOporpaMMbl B COOTBETCTBUU
C YCTaHOBJICHHBIMH Tpe60BaHI/I$IMI/I " CpOKaMHu:
k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C ITAHOM-TPadHUKOM IO JAHHOM MPOTrpaMMe KOHKYPCHI (TOPrH) He MPEIyCMOTPEHBL.
k4.5 — moctynmHOCTH HHPOPMAIIMH O PEATH3aI[MH MYHHITUAIBHOW TIPOTPAMMBI:
pa3MeleHne yCTaHOBIEHHON OTYETHOH IOTyToA0BOH M roioBoit nHGopManuu B cetu « THTepHETY;
o0CyXIleHHe peanu3alid MYHHIUIIAIBPHON MpOrpaMMBl Ha 3acelaHMsX OOIIECTBEHHOTO COBETa MpH
aIMUHHUCTpAlUK paiioHa:
k45=0,2x10=2

k4.6 — npumeHeHHe Mep MYHHIUIIAILHOTO M MPABOBOTO PETYIHPOBAHHS B PeajH3allid MYHHUIIMIAIBHOMN
IpOrpaMMBbl:
k4.6=03x10=3
Ha ocnose OLICHOK I10 MEPBUIHBIM KPHUTEPUAM (kl) PACCUUTBIBACTCA OLICHKA IO KOMIIJIEKCHOMY KPUTCPUTIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=8

2. MuTerpajnbHas oueHka 3(pgeKTUBHOCTH MYHHIIMNIAJIbHBIX TPOrpPaMM.

2.1 WHTerpanpHBIA TOKa3aTeNh PEUTHHra MYHHIMNAIBHON mporpamMMbl (R) paccumTeiBaeTCSI Ha OCHOBE
MIOJTyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C YYE€TOM X BECOBBIX Koa(duieHTOM 10 hopmyie:

R=K1x0,3+K2x0,15+ K3x0,2+K4x0,15

R=15x03+0,8 x0,15+8x0,2+8x0,15=7,42

HHTErpajIbHbIN MOKa3aresib R Hibke ypoBHs npeasiayiiero roga: F =R -0,5
F=742-05=6,92

PaccuntaHHOE€ 3HAUE€HWE WTOTOBOWM OIICHKH COIIOCTABISIETCS C TMpHUBEACHHOW B Tabmuie | KadyecTBEHHOU
IIKAJIOH.



Tabmuna 1

YuncneHHOE 3HaY€HHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas xapaKTepUCTHKA UCTIONHEHHUSI MyHHIMIIAJIBHOM POrpaMMEI
niokazarens 3¢ dexruBHocTH (F) B
Oayiax
8<=F D¢ pexTuBHOE NCIOIHEHNE MYHUIIMNIAIBHOM NPOrpaMMEI
5<=F<8 YIOBJIETBOPUTENHEHOE HCIIOIHEHNE MYHHITUITAIEHON TPOTPaMMBbl
F<5 HuskoaddexTrBHOE HCNONTHEHNE MYHUITUITAIEHON TPOTPaMMBbl

5<=6,92 < 8 - YnoBneTBOPUTEIIFHOE UCTIOTHEHNE MYHUIIMTIATBHOW MPOrpaMMEI

Otaen SKOHOMHMKH aMUHHCTPAIMU OKPYra PEeKOMEHIYeT COXpaHUTh (pMHAHCHUPOBAHME, NPEIYCMOTPEHHOE B
Or0/KeTE OKpYra B OuepelHOM (PMHAHCOBOM TOIY.

7. Onenka 3()(peKTHBHOCTH peaIM3alMHi MYHHIIUNIAJTbHONH MPOrpaMMbl « JHeprocoepe:keHne u MOBbILIEHHE
HepreTuyeckoii 3¢ dpexruBHocTH FKepaeBckoro paiiona».

1. Onenka kxommurekcHoro kpurepust K1 — pocTikeHHWe pe3ydbTaToB, IeNed W 3ajay MyHHIMINAIbHON
IPOrpaMMBbl, HOANPOrPAMM MYHHIMIIAIEHON TPOTPAMMBIL.

OrmpenensieTcst COOTBETCTBHE MYHHITUITAIBHOM IPOrpaMMBbI epBHYIHBIM KpuTepusm (Ki).

k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHsI MOCTHTHYTBHIX B OTYETHOM IIEPUOME HHAMKATOpE (MOKasarteseil) IeaeBbIM
MHIMKATOpaM (II0Ka3aresisiM), YTBEPXKICHHBIM B MyHHUIIMIIAIBHOM IporpamMMe:

k1.1=0,8x 10=38

k1.2 - creneHp BHINOIHEHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPUSTHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusM (Ki) paccuuthiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
Kl=8+7=15

2. OueHka koMmIuieKcHOro kputepus K2 — kayecTBO ympaieHUWs (HMHAHCOBBIMH _pECypcaMu o
MYHUIUIAILHON IporpamMme.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHITUITABHON TPOTrpaMMBbI epBHIHBIM KpuTtepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct o6iiero o6beMa NPUBICUCHHBIX CPEACTB (emepaabHOro, OOIACTHOTO OGIOMKETOB U
BHEOIO/DKETHBIX HCTOYHHUKOB MO CPAaBHEHHIO C MPONUIBIM TrofioM (IO pe3ysibTataM (aKTHUECKOTO HCIIOIHEHHS
MYHHUINIAIBHON NpOrpaMMBl):

k2.1=0,1x2=0,2

k2.2 — nons cpexctB padioHHOTO OrOKETa B 00IeM 00beMe (PUHAHCOBOTO OOECIEUEHHS] MYHHUIIMIAIBHOM
nporpammsl (10 pe3yiabraraM (PaKTUIeCKOrO UCTIOTHEHHS MYHHIIUIIATBHOM MPOrPAMMBbI B OTYETHOM TOJY):

k2.2=0,1x2=0,2

k2.3 — Hamuuue BHEOIOMKETHBIX CPEJICTB B 00IIeM 00beMe (DMHAHCOBOTO OOECIHEUEeHHs MYHHUIMIATILHOMN
mporpamMmsl (o pesyasraTraM (HaKTHYSCKOTO MCIOTHEHHUS MYHHUIIUTIAILHOW POTPAMMBbI B OTYETHOM TOAY):

k2.3=0,1x0=0

k2.4 — nons cpencts ¢enepanbHOro U 00IACTHOTO OIOKETOB B 00mIeM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00eCIeUeHUs
MYHHIUIATFHON POrpaMMBI (IO pe3ylbraTaM (PaKTUYeCKOTO HCIONHEHHS MYHHIUIAIEHOW MPOrPaMMBI B OTYETHOM
roay):
k24=02x2=04

Ha ocHoBe oreHok o nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes oreHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):
K2=0,2+02+0+04=0,8

3. Ounenka xomiuiekcHoro kpurepusi K3 — »ddEKTHBHOCTE PacXoJOBaHMs CPEACTB 110 MYHHIMIIAJILHOK

IporpaMme.
OrmpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIUITIABHOW MPOrpaMMBbl epBUYHBIM KpuTepusam (Ki).




k3.1 — nuHaMuKa LeNIeBbIX MOKa3aTeleil M MHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PacXomOB PalOHHOTO
OrokeTa (10J] YpPOBHEM PAaCXO/I0B IOPa3yMEeBaeTCs CPaBHEHHE KaCCOBOTO MCIOJIHEHUS U 00beMa, 3aIllIaHUPOBAHHOTO
B MYHHIIUITAJIbHON IPOrpaMme):
k3.1=0,5x7=3,5

k3.2 — nuHamuKa meNeBBIX MOKa3aTeledl M HHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PacXOAOB W3 BCEX
HCTOYHUKOB (pMHAHCHPOBAHMS, 32 UCKIIOYEHHUEM PaHOHHOTO OIOKeTa!
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoge oreHok 1o iepBuaHbM KputepusiM (Ki) paccuutsiBaeTest OleHKa 1Mo KoMIuiekcHoMy kputepuio (Ki):
K3=3,5+4=75

4. Ouenka KoMIUIeKCHOTO kputepus K4 — kayecTBO aJIMMHUCTPHPOBAHWS MYHUIMIAIBLHON HpPOrpamMMEl
HOAIIPOrpaMM MYHHUIMTIAILHOW POrPaMMBI.
Ompenensiercst COOTBETCTBUE MYHHIIMITAJIBHON IIPOrpaMMBbI IEpBUYHBIM KpuTepusM (ki).
k4.1 — xonu4ecTBO M3MEHEHHUIH, BHECCHHBIX B MYHHUIIMIIATIBHYIO IPOrPAMMY 33 OTYETHBIN IO
k4.1=02x0=0

k4.2 — xadecTBO M3MECHECHUI, BHECEHHBIX B MyHHULIUIIAIBHYIO IPOrPaMMy 33 OTYETHBIH TOJ:
k42=0,1x10=1

k4.3 — BCACHHUC U NPCAOCTABICHUC OTUCTHOCTU O pCain3allin MyHI/II_[I/IHaHBHOI\/’I nporpaMMbl B COOTBETCTBUU
C YCTAaHOBJICHHBIMH Tpe6OBaHI/IHMI/I 1 CpOKaMu:

k43=0,2x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C TUIAHOM-TPA(QUKOM IO TAHHOU MPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPELYCMOTPEHBI.
k4.5 — moctynmHOCTh HHPOPMAIIMH O PEATH3AI[HMH MYHHUITUATEHOW POTPAMMBIL:
pa3MelleHre YCTaHOBJICHHOM OTYETHOI MOyrol0BO# M rofoBoi HH(popMaluu B ceTn « THTEepHETY;
o0CyXJIeHIEe pealn3aliil MYHHIUIAIFHOW MpPOTpaMMBl Ha 3acelaHUsIX OOIIECTBEHHOTO COBETa IIpH
aMUHHCTpALK pailoHa:

k4.5=02x10=2

k4.6 — mpuMmeHeHHe Mep MYHHIUIIAJIHHOTO U MPABOBOTO PETYIUPOBAHHS B PeaH3alldd MYHHUIMIAIBHOM
pOorpaMMBbl:

chopMuUpoBaHa BCSI HOpMAaTUBHAS [TPAaBOBast Oa3a pean3alii MyHUITUIATBLHON POrPaMMBb;

chopMupoBaHa HOPMATHUBHAS MPaBoOBas 0a3a peajr30BbIBAIACH B OTYETHOM TOAY:

k4.6=03x10=3
Ha ocHoBe orieHOK 110 mepBu9HBIM KpuTepusM (Ki) paccunThiBaeTcst OlCHKA MO KOMILIEKCHOMY KPHTEPHIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=8

2. UnTerpanpbHas oueHka 3(pheKTUBHOCTH MYHHMUIMIAIbHBIX IPOrPaMM.

2.1 WHTerpanpHBI TOKa3aTellb PEUTHHra MYHHIUMANBHOH mporpammbl (R) paccunTeiBaeTCSI Ha OCHOBE
TMOJIyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C Y4E€TOM UX BECOBBIX K03 (duimeHToM mno dpopmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+0,8x0,15+75x0,2+8x0,15=7,32

HHTETpaJbHBIA MOKa3aTells R Hibke ypoBHs mpensiaymmero roga: F =R - 0,5
F=732-05=6,82

PaccunTaHHOE 3HAYEHUE WTOTOBOW OICHKH COIOCTABISICTCS C MpPHUBEACHHOW B Tabmuie | kayecTBEHHOH
IIIKAJIOH.

Tabmuma |
UucneHHOE 3HaY€HUE UTOTOBOTO KauecTBeHHas XapaKTepuCTUKA UCIIOJIHEHUSI MyHULUIIAIbHON IIPOrPaMMBbL
nokasaresns apdexrnBHocTH (F) B
6autax

8<=F D¢ peKTuBHOE HCIOIHEHNE MYHUIIMNIAIBHON NPOrpaMMEI




5<=F«<8 YO0BIETBOPUTENHHOE UCIIOIHEHUE MYHUIMNATIBHOM IPOrpaMMbl

F<5 HuskoaddexTrBHOE HCNOTHEHNE MYHUIMITAIEHON TPOTPaMMBbl

5<=6,82 < 8 - YnoBierBOpUTEIHHOE UCTIOIHEHHE MYHHIIUIIAIBHON IIPOTPaMMBI

Ot/en SKOHOMUKH aIMUHHUCTPAIMHA OKPYyTra PEKOMEHIYET COXPAHUTh (DHHAHCUPOBAHHUE, MPEAyCMOTPEHHOE B
OrOKeTe OKpyra B O4epeHOM (PUHAHCOBOM TOAY.

8. Onenka 3 (peKTHBHOCTH peaM3alii MYHHIIUNIATbHON MporpaMMbl «Pa3BuTHEe TPAHCTOPTHOI CHCTEMBbI U
JAOPOKHOIO X03s51iicTBa JKepeBcKoro paionay.

1. Ouenka xomiiekcHoro kpurepus K1 — nocTmykeHHE pe3ydbTaToB, Leded M 3a7ad MYHHUIUIAIbHOMI
IIPOTPaMMEIL, TOITPOTPaMM MYHHIINOAIEHON IPOTPaMMBIL.
OmnpeiensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIIUITAIBHOM POrpaMMBbl TIEpBHUYHBIM KpuTepusiM (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHS JOCTUTHYTHIX B OTYETHOM IEpUOJAE WHAUKATOpe (MOKasaresieil) MelTeBbIM
HHAMKATOpaM (TI0Ka3aTeNsM), yTBEP)KICHHBIM B MYHHUIMNIAIBHOM ITporpaMme:
kl.1=0,8x10=18

k1.2 - creneHp BHIOIHEHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPUSTHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusM (Ki) paccuuteiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMmy kputeputo (Ki):
Kl=8+7=15

2. OueHka koMmIuieKcHOro kputepus K2 — xayecTBO ympaieHUWs (HMHAHCOBBIMH _pECypcaMu IO
MYHHIMOAIBHON porpaMme.

OrmpenensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITATBHON MPOrpaMMBbI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct o6miero obbemMa MNPUBICUCHHBIX CPEACTB (emepaabHOro, OOIACTHOTO GHOMKETOB U
BHEOIO/DKETHBIX HMCTOYHHKOB MO CPAaBHEHHIO C IPOLUIBIM rofoM (10 pe3yibTaTaM (aKTHYECKOTO HCIIOMHEHUs
MYHHIMIAIBHON IPOrPaMMBbl):

k2.1=0,1x10=1

k2.2 — nons cpexnctB padioHHOTO OrOKETa B 00IeM 00beMe (PUHAHCOBOTO OOECIIEUEHHS] MYHHUIIMIAIBHOM
nporpammsl (10 pe3yiabraram (HaKTUIeCKOrO UCTIOTHEHHS MYHHIIUIIATBHOM MPOrPAMMBbI B OTYETHOM TOJY):

k22=0,1x10=1

k2.3 — Hamuune BHEOIOMKETHBIX CPEJICTB B 00IIeM 00beMe (DMHAHCOBOTO OOECIeUEeHHs MYHHUIMIATIbHOM
mporpamMmsl (o pesysraTraM (HaKTHYSCKOrO MCIIOTHEHUS MYHHUIIUTIAILHOW POTPAMMBbI B OTYETHOM TOAY):

k2.3=0,1x0=0

k2.4 — nons cpenctB denepansHOro U 00IACTHOTO OIOPKETOB B 00IeM 00beMe (HPHHAHCOBOIO OOecreueHus
MYHUIUTIATBHOW MporpamMmsbl (0 pe3yibraTaM (haKTHUECKOTO MCIIOMHEHHS MYHHIIUIAIBHON MPOrpaMMbl B OTYETHOM
rony):
k24=0,2x10=2

Ha ocHoBe oreHok o nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest OleHKa 1mo KoMiuiekcHomy kputepuio (Ki):
K2=1+1+0+2=4

3. Onenka xomiuiekcHoro kpurepusi K3 — »d@dEeKTHBHOCTE PacXoJOBaHMS CPEACTB 110 MYHHIMIIAILHON
IIporpaMme.

Omnpe/iensieTcsi COOTBETCTBUE MYHHIIMITATIBHOM POrpaMMBbI TIepBUIHBIM KpuTepusM (Ki).

k3.1 — nuHamMuKa LeNeBBIX MOKa3areliell W WHAMKATOPOB B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS PAcXOJOB PailOHHOTO
OromkeTa (o] YpOBHEM PacXO/IOB MOAPAa3yMEBACTCS CPABHEHHUE KACCOBOTO HMCIIOMHEHUS W 00beMa, 3aIUTAaHUPOBAHHOTO
B MYHHUIIUITAJBHOH MporpamMmme):

k3.1=0,5x10=5

k3.2 — nuHamuKa LENEBBIX IOKasareliell M WHAMKATOPOB B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS PacXoJ0B M3 BCEX
HCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBAHUS, 3a UCKITIOYCHHNEM PAOHHOTO OIO/KEeTa:



k3.2=0,5x7=3,5

Ha ocHoBe orieHok o nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes olleHKa 1Mo KoMiuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K3=5+3,5=85

4. OneHka KOMIUIEKCHOro kpurepus K4 — kayecTBo aJMHUHHCTPHPOBAHMS MYHHIMIIAILHOW HPOrPaMMBI,
HOAIPOTrpaMM MYHUIUNAIEHOH IPOTPaMMBIL.
OmnpenensieTcsi COOTBETCTBHE MYHHUIIUIIATBHOM MIPOTpaMMEbI IepBUYHBIM KpuTepusaM (ki).
k4.1 — xonnu4ecTBO H3MCHEHHI, BHECEHHBIX B MyHHIMIAIBHYIO IIPOTPaMMy 32 OTYCTHBII TOL:
k4.1=0,2x0=0

k4.2 — xadecTBO H3MCHEHHIA, BHECEHHBIX B MyHHUIIUNAIBHYIO IPOrPaMMYy 33 OTYCTHBIN TOI:
k42=0,1x10=1

k4.3 — BCACHHC U NPEAOCTABJICHUEC OTUCTHOCTU O pcaiu3alliu MyHHIIPIHaJ'ILHOﬁ MporpaMMbl B COOTBETCTBUU
C YCTaHOBJICHHBIMHA TpeGOBaHI/IHMI/I " CpOKaMu:
k43=0,2x10=2

k4.4 — B cOOTBETCTBHY C TIAHOM-TPA(QUKOM IO TAaHHOW MPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPIU) HE MPELyCMOTPEHBI.
k4.5 — noctynHoCTh HHGOPMAIMHK O peaT3alii MYHHIUIATHHOW IPOrPaMMbI:
pa3MeleHne yCTaHOBICHHON OTYETHOH MOIYyTO0BOM U rogoBoi mH(popMarmu B cetd «THTepHETY;
o0CyXIeHre peanu3alid MYHHIIUITATFHON TIpOrpaMMBI Ha 3acelaHUAX OOIIECTBEHHOTO COBETa NpH
aIMAHHCTpAlUM paiioHa:
k45=0,2x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHE MEp MYHHIMIIAIHHOTO M MPABOBOTO DPETYIHPOBAHHS B PEATH3AIUH MYHHIIHIAIBHON
NpOrpaMMBI:

chopMupoBaHa BCSI HOpMAaTUBHAS MTPAaBOBast Oa3a pean3alii MyHUITUIATBHON MPOrpaMMBbl;

C(I)OpMPIpOBaHa HOpMaTUBHaAsA MMpaBoOBasd Oaza pcan30BbIBaJIaCh B OTUCTHOM IOy:

k4.6=03x10=3
Ha ocnose OLICHOK IIO MEPBUIHBIM KPpHUTCPUAM (kl) PACCUUTBIBACTCA OLICHKA 11O KOMIJICKCHOMY KPHUTCPUTIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=8

2. MuTerpajbHas oueHka 3(pGpeKTUBHOCTH MYHHIUNIAJIBHBIX TPOrPaMM.

2.1 WHTerpanbHBI TOKa3aTeNh PEWTHHra MyHMIMIAIBHOW mporpammsl (R) paccuuThIBaeTCsl Ha OCHOBE
MOJIyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C Y4E€TOM UX BECOBBIX K03 (duimeHToM mno popmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+4x0,15+85x0,2+8x0,15=8,0

WHTETpaJbHBIH MMoKa3arenb R Bhime ypoBHs mpomwioro roga : F =R + 0,5
F=80+05=8,5

PaccuntanHoe 3HaueHHWE WTOTOBOHM OIEHKM COMOCTAaBISAETCS C MPUBEACHHON B Tabnume | KadyecTBEHHOM
IIKAJIOH.

Tabmuma |
UYncneHHOE 3HaY€HHE UTOTOBOTO KauecTBeHHasi XapaKTEepUCTUKA UCTIONHEHHUSI MyHHIIMIIAIbHOM MPOrpaMMBI
mokasaresns apdexrnBHocTH (F) B
Oasmax
8<=F D¢ dexTuBHOE NCTIONHEHNE MYHHUIMIIATIHHOMN TPOrpaMMBbI
5<=F<8 YIOBIETBOPUTENHFHOE UCTIOHEHHE MYHHUITUIIATIBHOM IPOrpaMMBl
F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCIONTHEHNE MYHUIMITAILHON TPOrPaMMbl

8 <= 8,5 - DddexTrBHOE HCTIOTHEHNE MYHUIUIIAIEHON TPOTPAMMBI.



OTtnen SKOHOMUKH aJMUHUCTPALMU OKPYra PEKOMEHIYET COXPAaHHUTh MPelyCMOTPEHHbIE B MYHHULHUMAILHOU
nporpamme 0o0beMbl (PUHAHCOBOTO OOECIICUCHHS U3 OFOIKETa OKPyTa B O4epEeIHOM (PHHAHCOBOM TOTY.

9. Onenka 3¢ (eKTUBHOCTH peaM3alui MyHHIUNAIBHO’ MporpaMmbl «Pa3BuTHe KyJbTYphD»

1. Ouenka xomiiekcHoro kpurepus Kl — nocTmiKeHHE pe3ydbTaToB, Ledeld M 3a7ad MYHHIUIAIbHOMI
IIPOTPaMMEIL, TOIIPOTPaMM MYHHIINIAIEHON IPOTPaMMBIL.
OrnpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTrpaMMBI TepBUIHBIM KpuTepusam (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHSI JOCTHTHYTHIX B OTYETHOM IIEpUOJE HHIAMKAaTtope (TOoKasareiei) IeleBbIM
WHAAKATOpaM (TI0Ka3aTeNsiM), YTBeP)KJCHHBIM B MYHHUIIUIIATBHOM ITpoTrpaMme:
kl.1=0,8x10=28

k1.2 - creneHb BBIMONTHEHHUS TIPOTPAMMHBIX MEPOTIPHUSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoge oreHok 1o nepBuanbM KputepusiM (Ki) paccuutsiBaeTest oleHKa 1mo koMmruiekcHomy kputepuio (Ki):
K1=8+7=15

2. OueHka KOMIUIGKCHOTO kpuTepus K2 — kadecTBO ynpaBiicHHs (HHAHCOBBIMH _PECYpCaMu IO
MYHHULUMAILHOHN IporpaMme.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIMITATBHON MPOrpaMMBbI epBHUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct o6uiero obbemMa MPUBICUCHHBIX CPEACTB (emepaabHOro, OONACTHOTO GIOMKETOB U
BHEOIO/KETHBIX HCTOYHHKOB MO CPaBHEHHIO C MPONIUTBIM TomoM (MO pesynsrataM (aKTHYECKOrO HCIOTHEHHS
MYHHIUIATBHON IPOrPaMMBbI):

k2.1=0,1x10=1

k2.2 — nons cpencTB padioHHOTO OOKETa B 00IIEM 00beMe (HHAHCOBOTO OOECIEUEHHS MYHHUIMIIAIbLHON
nporpammsl (1o pe3yabraraM (PaKTUIeCKOrO UCTIOTHEHHS MYHHIIUIIATBHOW POrPAMMBbI B OTYETHOM TO/Y):

k22=0,1x10=1

k2.3 — Hamuuue BHEOIOKETHBIX CPEICTB B 00IeM oObeMe (DPMHAHCOBOrO OOECHEUYEHHs] MYHHIMIAIbHOU
porpamMmsl (o pesyiasraTraM (HaKTHYSCKOTO HCIIOTHEHUS MYHHIIUIAILHOW POTPAMMBbI B OTYETHOM TOAY):

k23=0,1x10=1

k2.4 — mons cpencts ¢eaepansHOro U 00JIACTHOTO GOKETOB B 00IIEM 00beMe (PHHAHCOBOTO 00ECHEYEHHS
MYHHUITUIIAIBHON TPOrpaMMBl (10 pe3yiasTaTaM (PakTHYEeCKOTO MCHOIMHEHHUS MYHHIMIAIBHOW MPOrpaMMbl B OTYETHOM
rony):
k24=02x10=2

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OlleHKa 10 KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K2=1+1+1+2=5

3. Onenka xoMmiuiekcHoro kpurepus K3 — sh¢hexkTHBHOCTh pacxomoBaHMs CPEACTB 110 MYHHUIMNAILHOM
mporpaMmme.

OrmpeensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTpaMMBI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k3.1 — nuHaMWKa [ENIeBBIX MOKa3aTeleil W WHIAWKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PAacXomOB PalOHHOTO
Gromkera (IO YPOBHEM PACXOJIOB TIOpa3yMeBaeTCsl CPaBHEHHE KaCCOBOTO HCIIOMHEHHS U 00beMa, 3aITaHuPOBAHHOTO
B MyHHULHUIAIBHOH NpOrpamMmMme):

K3.1=05x8=4

k32 — JAHWHaAMHKa LEJIECBBIX HOKa3aT€H€ﬁ 158 I/IHZ[I/IKEITOPOB B 3aBUCHUMOCTHU OT ypOBHH paCXO,HOB N3 BCEX
NCTOYHUKOB (bl/IHaHCI/IpOBaHI/IH, 34 UCKIIKDUCHUEM paﬁOHHOFO 6IO,H)K€TaZ
k3.2=05x8=4

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM kputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):
K3=4+4=8

4. OI.[CHKa KOMIIJICKCHOTO KPUTCPHUA K4 — xauectBO AAMUHHUCTPUPOBAHUA MVHI/IHHHaHBHOﬁ IIporpaMmel,
noarnporpamMm MyHPI[!PIHaJ'[BHOﬁ IIPpOrpaMMEbl.




Ompezensiercst COOTBETCTBUE MYHHLIMITAIBHON IIPOrpaMMBbI IEpBUYHBIM KpuTepusM (ki).
k4.1 — xoaM4ecTBO M3MEHEHHUIl, BHECCHHBIX B MYHHUIIMIIATbHYIO IPOrPaMMYy 33 OTYETHBIN IO/
k4.1=0,2x0=0

k4.2 — xadecTBO M3MCHEHHI, BHECEHHBIX B MyHHUIIUMAIBHYIO MPOTPAMMY 33 OTYCTHBIN IO
k42=0,1x10=1

k4.3 — BeneHne u IPEAOCTABICHHE OTYETHOCTH O Pealn3alii MyHHIUIAIFHOW IPOTPaMMbI B COOTBETCTBUH

C YCTaHOBJICHHBIMU TPEOOBAaHUSIMH U CPOKAMHU:

k4d3=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHY C TTAHOM-TPAadHUKOM IO JAHHOH MPOrpaMme KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPETyCMOTPEHBL
k4.5 — mocTynmHOCTh HH(POPMALIMH O PEATH3aHH MYHHIUNAIBHOW TPOTPAMMBIL:
pa3MelleHHe YCTaHOBJIEHHOM OTYETHOM MOTyrol0BOM M rooBoi HH(popMaluu B ceT «THTepHETY;
oOCyXaeHHe peann3allii MyHHIUNAIGHOW IPOrpaMMbl Ha 3aceJaHusX OOLIECTBEHHOTO COBETa IpU
aJMUHHICTpalXu paiioHa:

k45=0,2x10=2

k4.6 — nmpuMeHeHHe Mep MYHHIMIIAILHOIO M HPAaBOBOIO PETYIHPOBAHHMS B PealM3allid MYyHHUIIUIAIbHOM

MIPOTPaMMBI:

(Ki):

chopMupoBaHa BCsl HOpMaTHBHas IpaBoBast 0a3a peaM3aliy MyHUIUITAILHOM IPOTrpaMMBl;
chopMupoBaHa HOpMaTUBHAS TIPaBoBasi 0a3a peayM30BBIBANIACH B OTYCTHOM TOLY:
k4.6=0,3x10=3
Ha ocHoBe orieHOK 110 mepBu4HbIM KpuTepusm (Ki) paccunTsiBacTcst OlICHKA IO KOMILIEKCHOMY KPHTEPHIO

K4=0+1+2+2+3=8

2. UnTerpanpbHas oueHKa 3(p(heKTUBHOCTH MYHHMUIMIIAIbHBIX IPOTPaMM.
2.1 WHTerpanpHBI TOKa3aTeNh PEUTHHra MYHHIUMAIBHOH mporpammbl (R) paccunmTeiBaeTCS Ha OCHOBE

TMOJIYYCHHBIX OLICHOK ITO KOMIIJICKCHBIM KPUTCPUAM C YUCTOM HUX BECOBBIX KOS(b(I)I/ILlI/IeHTOM 10 (I)OpMyne:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+5x0,15+8x0,2+8x0,15=8,05
HMHTETpajbHbIHN Moka3arens R Ha ypoBHe mpeapiaymro roga: F = R

F=8,05
PaccuntaHHOE 3Hau€HHE HTOTOBOM OIICHKH COMOCTABISETCS C TPHUBENEHHON B Tabmmue | KaueCTBEHHOM

LIKaJIOH.
Tabmuma 1
YuncneHHoe 3Ha4eHHe UTOTOBOTO KauecTBeHHas XapaKTepUCTHKA UCTIONHEHHUSI MyHUINIIAIBHON POrpaMMEI
mokazareis dpdexruBHoCcTH (F) B
Oasax

8<=F D¢ddexkTuBHOE NCTIONHEHNE MYHHUIUIIATIHHOMN TPOrpaMMBbI

5<=F<8 YIOBJIETBOPUTENHEHOE MCIIOIHEHNE MYHHIUITAIEHON TPOTPaMMBbl

F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCIONTHEHNE MYHHUIMITAIEHON TPOTPaMMBbl

8 <= 8,05 - DddexTnBHOE NCTIOTHEHNE MYHHIUIIAIHHON IIPOrPaMMBI

OTZ[GJ'I OKOHOMHKH aJIMUHUCTPAIUN OKpYyTra PCKOMEHAYCT COXPAHUTb NPEAYCMOTPCHHLIC B MyHHHHHaHLHOﬁ

nporpamme 00BEMEI (bHHaHCOBOFO obecricueHus u3 6}0,H)K€Ta OKpyTra B 0UepeIHOM (1)I/IHaHCOBOM roay.

10. Ouenka 3¢ (eKTHBHOCTH peaM3alii MyYHHIUNAILHOI nporpaMmmbl «ConuaibHasi NOAIeP:KKa IpakaaH

Kepaesckoro paiiona»

1. OHCHKa KOMIUJICKCHOTO KPHUTECPHUA Kl — JOCTHKCHHUE PE3YJIbTATOB, ueneﬁ n 3aaa4 MVHHHHHaJ’[LHOﬁ

OporpaMmsl, IMOAMNPOrpamMm MVHHHHHaHBHOﬁ OporpaMmal.

OrmpenensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITIABHOW MPOrpaMMbl epBUYHBIM KpuTepusM (Ki).



k1.1 - cremeHp COOTBETCTBHsI NOCTHTHYTHIX B OTYETHOM IIEPUOAE HHAMKATOpe (MOKasareseil) LeIeBbIM
MHIMKATOpaM (II0Ka3arelisiM), YTBEPXKICHHBIM B MyHUIIMIIAIBHOM IporpamMMe:
k1.1=0,8x 10=38

k1.2 - creneHb BBIMONTHEHHUS TIPOTPAMMHBIX MEPOTIPHUSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoge oreHok 1o nepBuaHbM KputepusiM (Ki) paccuutsiBaeTest oleHKa 1mo koMruiekcHomy kputepuio (Ki):
K1=8+7=15

2. OueHka koMmIuieKcHoro kputepus K2 — xayecTBO ympaBieHUWs (HMHAHCOBBIMH _pECypcaMu IO
MYHHUIUTAILHON IporpaMMe.

OrmpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIUITAIBHOW MIPOrpaMMBbI epBHYHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct oO6uero oObemMa MPUBICUCHHBIX CPEACTB (emepanbHOro, OONACTHOTO OOMKETOB U
BHEOIO/DKETHBIX HMCTOYHUKOB MO CPAaBHEHHIO C IPOLUIBIM TrofoM (IO pe3yibTaTtaM (aKTHYECKOTO HCIIOIHEHUS
MYHUIUIAIBHON NPOrpaMMBbl):

k21=0,1x10=1

k2.2 — nons cpenctB palioHHOTO OOKETa B 00IIeM 00beMe (PUHAHCOBOTO OOECICUCHHST MYHHUIIMIAIBHOM
nporpammsl (1o pe3yabraraM (PaKTUIeCKOr0 UCTIOTHEHHS MYHHIIUIIATBHOW MPOrPAMMBbI B OTYETHOM TOJY):

k22=0,1x10=1

k2.3 — Hanuuue BHEOIOMKETHBIX CPEACTB B 00IIeEM 00beMe (DPUHAHCOBOrO O0ECHEYEHHs] MYHHUIMIIAILHON
mporpamMmsl (1o pesyiasraTaM HaKTHYSCKOTO HCIOTHEHUS MYHHUIIUTIAILHOW IPOTPAMMBbI B OTYETHOM TOAY):

k23=0,1x10=1

k2.4 — nons cpencts ¢enepansHOro U 00NIACTHOTO OIOPKETOB B 001IeM 00beMe (PMHAHCOBOTO OOeCreueHuUs
MYHUIUTATBHOW MporpaMmsbl (0 pe3ynbraTaM (PaKTHUECKOTO MCIIOMHEHHS MYHHIUIAIBHON MPOrpaMMbl B OTYETHOM
Tony):
k24=0,2x10=2

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):
K2=1+1+1+2=5

3. Omenka xomiuiekcHoro kpurepus K3 — sh¢hexkTHBHOCTh pacxomoBaHMs CPEACTB 110 MYHHUIMNAILHOM
mporpaMmme.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITATBHON MPOTrpaMMBbI epBHIHBIM KpuTepusam (Ki).

k3.1 — nuHaMuKa LENIeBBIX MOKa3aTeleil M MHIMKAaTOPOB B 3aBHCMMOCTH OT YPOBHS PAcXOAOB PaiOHHOIO
Oromkera (MO YPOBHEM PACXOIOB IOJPa3yMeBaeTCsl CPaBHEHHE KACCOBOTO MCIIOJNHEHHS U 00beMa, 3aIlliIaHupOBaHHOIO
B MyHHULHUIIAIBLHOH NIpOrpamMmMme):

k3.1=0,5x8=4

k3.2 — nuHamuka LENEBBIX IOKasareliel M WHIMKATOPOB B 3aBMCHMOCTH OT YPOBHS PAcXOI0B M3 BCEX
HCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBaHMS, 32 UCKIFOYEHUEM paiioHHOTO Oro/pKeTa:
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoBe oreHok o nepBuaHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputeputo (Ki):
K3=4+4=8

4. Ouenka KoMIuleKCHOrO kputepus K4 — kayecTBO aJIMMHUCTPUPOBAHUS MYHUIMIAILHON HpPOrpamMMbl,
HOAIIPOrpaMM MYHUIMIAILHOW POrPaMMBI.
OmpeziensieTcst COOTBETCTBUE MYHHIIMITAIBHON IIPOrpaMMBbI IIEpBUYHBIM KpuTepusM (ki).
k4.1 — xoIM4eCTBO M3MEHEHHMIl, BHECCHHBIX B MYHHUIIMIIATBbHYIO IPOrPaMMYy 33 OTYETHBIN IO
k4.1=0,2x0=0

k4.2 — xauecTBO M3MECHEHHI, BHCCEHHBIX B MyHHUIIUMIAIBHYIO IPOTPAMMY 38 OTIETHBIN TOI:

k42=0,1x10=1

k4.3 — BesieHre U IpeOCTaBIEHHE OTYCTHOCTH O Pean3alii MyHHITUIAIBHOM MPOrpaMMbl B COOTBETCTBHH
C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBaHUSIMH U CPOKAMHU:



k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHY C IITAHOM-TPAadHKOM IO JAHHOH MPOrpaMme KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPEIyCMOTPEHBL
k4.5 — moctynHOCTh HH(OPMALIMH O PEATH3aH MYHHIUNAIBHOW TPOTPaMMBIL:

pa3MelleHre YCTaHOBJIEHHOM OTYETHOM MOTyro/I0BOH U roj1oBoii nHpopMaimu B cetn «VIHTEepHET»;
oOCy)XIEHHE peann3allii MYHHIUNAIBHOH TPOTpaMMbl Ha 3aCEaHUSIX OOIIECTBEHHOTO COBETa IIpU

aAMUHHCTpALMK pailoHa:
k45=0,2x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHEe Mep MYyHHIHMIIAIFHOTO M IIPABOBOTO PETYIHPOBAHMS B PealHM3alldHl MyHHIIHIIAIbHOM
MPOTPaMMBI:

C(l)OpMPIpOBaHa BCA HOpMAaTHBHAA IpaBOBast 6a3a pcanmzanumn MyHIdHPIl'IaJ'II:HOfI IMpOTrpaMMBbl;
C(l)OpMPIpOBaHa HOpMaTUBHas IMpaBoBas 6a3a pcan30BbIBaJIaCh B OTUCTHOM IOAy:
k4.6=03x10=3
Ha ocHoBe orieHOK 110 mepBu4HbIM KpuTepusam (Ki) paccuuTsiBacTCst OLICHKA [0 KOMIUIEKCHOMY KPHUTEPHIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=38

2. UnTerpanpbHas oueHKa 3(phpeKTUBHOCTH MYHHMUIMIIAIbHBIX IIPOTPaMM.

2.1 WHTerpanpHBIA TOKa3aTeNb PEUTHHTa MYHHIUNAIBHOH mporpammbl (R) paccunmTeiBaeTCSI Ha OCHOBE
MOJIyYSHHBIX OLICHOK IT0 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C YYETOM UX BECOBBIX KO QHIIEHTOM N0 GopMyIe:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+5x0,15+8x0,2+8x0,15=8,05

WHTETpaJbHEIHA MMoKa3arenb R Beime ypoBHs mpensiaymero roga: F =R + 0,5
F=8,05+05=8,55

PaccunTanHOE 3HAYEHHE WTOTOBOW OLCHKH COIOCTABIICTCS C MpHUBEACHHOW B Tabmume | KadecTBEHHOH
IIIKAJIOH.

Tabmuma |
YucneHHOE 3HaYeHHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XapaKTepUCTUKA UCTIONHEHHUSI MyHHIIMIIAIBHOM MPOrpaMMBI
niokazarens 3¢ dexruHocTH (F) B
Oayutax
8<=F D¢ dekTHBHOE NCTIONHEHHE MYHUIIMIIATEHOH IpOrpaMMBbl
5<=F<8 YIOBJIETBOPUTEIILHOE HCIOJHEHHE MYHHUIUIAIBLHOH POrpaMMEI
F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCNONTHEHNE MYHHUIMITAILHON ITPOTPaMMBbl

8 <= 8,55 - DddexTuBHOE UCTIONHEHHE MYHHIUITATBHON IPOrPAMMBI.

OTtnen KOHOMHKH aJMHHUCTPAIMHM OKPyra PEeKOMEHIYeT COXPAaHUTh MPELyCMOTPEHHBIE B MYHHUIIMIIATBHOM
mporpamMMme 00beMbI (PHHAHCOBOTO oOecneueHNs U3 OIOKETa OKpyTa B 04epeTHOM (pHHAHCOBOM TOIY.

11. Ouenka 3pekTHBHOCTH peaTnu3anMi MYHHIMNAJIbHON mporpamMmsel «O0ecnieyeHne JOCTYMHBIM H
KOM(OPTHBIM KHJIbeM H KOMMYHAJbHBIMH yCIyTaMH IPaskiaH paiioHa»

1. Ouenka xomruiekcHoro kpurepust K1 — jocTikeHHMe pe3ydbTaToB, Ieneld W 3aja4 MYHHIMIAIbHON
IPOrpaMMBbl, HOANPOrPaMM MYHHIMIIAIEHON TPOTPAMMBI.

OrmpeensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTpaMMBI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHsI MOCTHTHYTBHIX B OTYETHOM IIEPHOJE HWHAWKATOpE (MOKasareseil) IeIeBbIM

HMHAWKATOpaM (TIOKa3aTeNsM), yTBEP)KJCHHBIM B MYHHUIUIIATBHOM ITpoTrpaMmMe:
k1.1=0,8x 10=38

k1.2 - creneHs BBIMONHEHHUSI IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHSITHIA:



k12=0,7x10=7

Ha ocHoBe orieHok o nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes olleHKa 1Mo KoMiuiekcHoMy kputeputo (Ki):
KI=8+7=15

2. OreHKa KOMILIEKCHOTO KpuTepus K2 — kadecTBO ympaBiieHHs (HMHAHCOBBIMH _pecypcaMu 1o
MYHUIMNAJIBHON IpOrpaMme.

OrnpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTpaMMBI TepBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct o6iiero o6beMa NPUBICUCHHBIX CPEICTB (emepaabHOrO, OONACTHOTO GIOMKETOB M
BHEOIODKETHBIX HMCTOYHHKOB MO CPAaBHEHHWIO C MPOIUIBIM TofoM (TI0 pe3ynbrataM (PaKTHIeCKOro HCIOTHEHUS
MYHHITUITAIIBHOHN TIPOTPaMMBI):

k2.1=0,1x2=0,

k2.2 — nonst cpencte paiioHHOTO OromkeTa B 00mIeM 00beMe (pUHAHCOBOTO 00ECICUCHHUS] MYHHIMIATIbHOM
nporpammsl (TIo pe3yabraraM (aKTH4eCKOro UCTIOTHEHHS MyHHIUIAIbHON IIPOrpaMMbI B OTYETHOM TOJTY):

k22=0,1x5=0,5

k2.3 — Hanuuue BHEOIOMKETHBIX CPEACTB B 00IIeM 0O0beMe (DPMHAHCOBOrO OOECHEUCHHS MYHHUIMIAILHON
nporpammsl (10 pe3yabraraM (PaKTUIeCKOro UCTIOTHEHHS MYHHIIUIIATBHOW POrPAMMBbI B OTYETHOM TO/Y):

k2.3=0,1x10=1

k2.4 — nmons cpencts ¢eaepansHOro U 00JIACTHOTO GOKETOB B 00IIEM 00beMe (PHHAHCOBOTO 00eCHEYEHUS
MYHULUIAIBHOW MpOrpaMMbl (10 pe3ynbraTaM (paKTUUECKOTO WCIIONHEHHS MYHHIMIAIBHOW MPOrpaMMbl B OTYETHOM
roay):
k24=02x10=2

Ha ocHoBe orieHOK 110 iepBr4HbIM Kputepusam (Ki) paccuuTteiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMmy kputeputo (Ki):
K2=02+05+1+2=3,7

3. Onenka xoMIuiekcHOTO kpurepuss K3 — »d@deKTHBHOCTL pacXoJIOBaHMS CPEJACTB 110 MYHUIMIAJIHHOM
IporpaMme.

OmnpeiensieTcsi COOTBETCTBUE MYHHIIMITATIBHOM MPOrpaMMbl iepBHUYHBIM KpuTepusiM (Ki).

k3.1 — nguHaMuKa LENEBBIX MOKa3areliell W WHAMKATOPOB B 3aBHCUMOCTH OT YPOBHSI PAcXoJ0B PaiiOHHOTO
OromxeTa (Mo YPOBHEM PACXO/I0B MOAPA3yMEBAETCA CPaBHEHHE KACCOBOTO MCTIOIHEHMs U 00beMa, 3aIIaHUPOBAHHOTO
B MYHHUIIUITAJIFHOH NporpamMmme):

k3.1=0,5x10=5

k3.2 — nuHamuKa LENEBBIX IOKasareliell M WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PAacXoJ0B M3 BCEX
HCTOYHUKOB (PHHAHCHPOBAHUS, 32 HCKITIOYCHHEM PAOHHOTO OIO/KETA:
k3.2=0,5x10=5

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OlleHKa 110 KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K3=5+5=10

4. OneHka KOMIUIEKCHOTO kpuTepus K4 — kadecTBO aJMUHHUCTPUPOBAHHMA MYHUIMNAILHON MPOrpamMMbl
HOJPOrpaMM MYHHUIUTAIEHOW TPOTPAMMEBL.

OmnpenensieTcsi COOTBETCTBHE MYHHUIIMIIATBHOM MPOrpaMMBbl TepBUYHBIM KpuTepusam (ki).

k4.1 — xonu4ecTBO M3MEHEHHUH, BHECCHHBIX B MYHHUIIUIIATBHYIO IPOTPAMMY 32 OTYETHBIN TOIT:

kd.1=02x5=1

k4.2 — xa4ecTBO M3MECHEHHI, BHECEHHBIX B MyHHUIIUNAIBHYIO IPOrPaMMy 33 OTYETHBIN TO:
k42=0,1x10=1

k4.3 — BCJICHUC U IPEAOCTABJICHUEC OTUCTHOCTU O pCaInM3alun MyHPIIlPIHaJ'II:HOI:I nporpaMmMbl B COOTBETCTBUHA
C YCTAaHOBJICHHBIMH TpC6OBaHI/IHMI/I " CpOKaMu:
k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C TUIAHOM-TPA(QUKOM II0 TAHHOW IPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPIH) HE MPEILYCMOTPEHEI.
k4.5 — moctymHOCTD MHPOPMAIIMH O PEATH3AIIMN MYHHUITUIIATBHON IPOTPAMMBL:

pa3MeIeHne yCTaHOBICHHONW OTYETHON MOIYyT00BOH M rofgoBoi mHpopmarmu B cetn «MIHTepHETY;
oOCyXaeHHe pealn3alMd MYHHIUNAIGHOH IpOrpaMMbl Ha 3acelaHHsX OOIIECTBEHHOTO CcOBeTa IIpU



aJMUHHICTpalUu paiioHa:
k45=02x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHe MEp MYHHIMIAIHHOIO M MPABOBOTO PETYIHPOBAHHS B PEAH3alld MYHHIUIATIbHOM
MPOrPaMMBI:

cthopMupoBaHa BCSI HOpMAaTUBHAS MIPaBOBast 0a3a pearn3aii MyHAIIUIAIHFHOH IPOrpaMMBl;
cthopMupoBaHa HOpMaTHBHAs MpaBoBasi 0a3a peaIn30BHIBaJIaCh B OTIETHOM TOAY:
k4.6=03x10=3
Ha ocHoBe orieHOK 110 epBUYHBIM KpuTepusM (Ki) paccunTsiBacTCst OIICHKA IO KOMILIEKCHOMY KPHTEPHIO
(Ki):
K4=1+1+2+2+3=9

2. UnTerpanbHasi oneHka 3¢ ¢$eKTHBHOCTH MYHUIUNIAJIBHBIX TPOTPaMM.

2.1 HHTerpanpHbIil TOKa3aTenb pEeHTHHra MyHHLIMNAJIbHOW mporpammbl (R) paccunThiBaeTcs Ha OCHOBE
MIOJyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPUSIM C YYE€TOM UX BECOBBIX K03((uimeHToM mno dpopmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+3,7x0,15+10x0,2+9x0,15=8,41
MHTErpajibHBIN 1T0Ka3aTelb R BhIlIe 10 cpaBHEHHMIO ¢ mpouuisiM rogom: F =R + 0,5.

F=841+05=8091
PaccunTaHHOe 3Hau€HHE MTOTOBOI OLIEHKHM COIOCTABISIETCSl C NMPHUBEACHHOW B Tadnuie | KauyecTBEHHOM

LIKaJIOH.
Tabauna 1
YucneHHOE 3HaYeHHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XapaKTepUCTUKA UCTIONHEHHUSI MyHHUIIMIIAJIBHOM POrpaMMBI
niokaszarens 3¢ dexruBHocTH (F) B
Oayutax

8<=F D¢ dexTuBHOE HCIOIHEHNE MYHUIIMNIATBHON NPOrpaMMEI

5<=F«<8 YIIO0BIETBOPUTENHHOE UCTIOJHEHHE MYHHUIMIIATBHOM IPOrpaMMBbl

F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCNONTHEHNE MYHHUIMITAILHON TPOTPaMMBbl

8 <=8,91 - DddexTnBHOE HCITOTHEHNE MYHHUIIAIATEHOW IPOTPAMMEI.

Otaen SKOHOMUKH aJMHUHHCTDPAIMN OKpyra PEeKOMEHIYET COXPAaHHTh NPEAyCMOTPEHHBIE B MYHHIUNAIbHON
nporpamme o0beMbl (PHHAHCOBOTO 00ECTICUeHNS U3 OIOKETa OKpyTra B 04epesIHOM (PUHAHCOBOM TOJTy.

12. Ouenka 3(ppeKTHBHOCTH peau3alii MYHHIIUIAIbHOI MPOTrpaMMbI
«Pa3BuTHe pu3nyecKoil KyJbTYp U CIOPTa»

1. Ouenka xomiiekcHoro kpurepuss K1 — nocTrikeHHE PEe3YIbTaTroB, ILENed W 3aJad MYHHUIUMIAIbHOMI
IIPOrPaMMbl, IIOAIIPOTPAMM MYHHUIIUIIAILHON IPOrPaMMbL.

OrmpeensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTpaMMBI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHS JOCTUTHYTHIX B OTYETHOM IEpUOJE WHAUKATOpe (MOKazaresieil) MeeBbIM

MHIIMKATOpaM (IOKa3arelisiM), YTBEP>K/IEHHBIM B MyHHUIIMIIAILHOM NporpamMMe:
k1.1=0,8x10=8

k1.2 - creneHp BBIMONIHEHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHUSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe oreHok o nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputeputo (Ki):
Kl=8+7=15

2. Omnenka xoMmIuleKcHOTO kpurtepwsi K2 — KadyecTBO ymopaBieHMs (DMHAHCOBBIMH _PECYPCAMH IO

M yHH[!HHaHBHOﬁ InporpamMmme.




OrmpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIUITIATBHOW MPOrpaMMbl epBHYHBIM KpuTepusam (Ki).
k2.1 — mnpupoct oOuwero oObema MNPUBICYCHHBIX CPEACTB (emepanbHOro, OONMAaCTHOrO OFMKETOB H
BHEOIO/DKETHBIX HMCTOYHUKOB IO CPAaBHEHHIO C IPOLUIBIM TrofoM (IO pe3yibTaTtaM (aKTHYECKOTO HCIIOIHEHUS

MYHUIUIAJIBHON NPOrpaMMBl):
k2.1=0,1x2=0,2

k2.2 — nonst cpeznctB paiioHHOTO GromKeTa B 00mIeM 00beMe (UHAHCOBOTO OOCCIICYCHHS MYHHITHITATBHON
porpaMMmel (1o pe3ynsraTaM (aKTHYeCKOro UCIOHEHHST MyHUIUIIATEHOH IPOrpaMMBl B OTYETHOM TOAY):

k2.2=0,1x2=0,2

k2.3 — Hamuuue BHEOIKETHBIX CPEACTB B 00mieM oObeMe (DHHAHCOBOrO OOeCleYeHHs MYHHIUIATIbHOM
nporpammsl (10 pe3yasraraM (akTHYeCcKOro UCIIOTHEHUsI MyHUIMIATbHOM NpOrpaMMbl B OTYETHOM TOTY):

k23=0,1x0=0

k2.4 — nmons cpenctB ¢enepanbHOro U 00JIACTHOTO GIOKETOB B 00IIEM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00eCIEeUYeHUS
MYHHIMIIAIBHON TPOTPAMMEI (10 pe3yabTaTaM (pakTHIECKOTO MCIIOMHCHUS MYHHITHIIAIBEHON MPOrPaMMBI B OTYETHOM

rony):
k24=0,2x2=04

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusM (Ki) paccuutriBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K2=02+02+0+04=0,8

3. Ouenka xommiekcHoro kpurepusi K3 — sddexTrBHOCTh pacxo/oBaHUs CPEACTB NO MYHHIMNAILHOW
oporpaMmme.

OrmpenensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITATBHON MPOrpaMMBbI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k3.1 — nuHaMUKa [ENIeBBIX MOKa3aTeleil W WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PacXomoOB PailOHHOTO
Oromxkera (MO YPOBHEM PACXOAOB ITOAPa3yMEBACTCs CPaBHEHHE KaCCOBOTO MCHOJNHEHHS U 00beMa, 3aIllIaHUPOBaHHOTO
B MyHHULHUITAIEHOH IPOTrpamMMe):

k3.1=0,5x7=3,5

k3.2 — JUHaMHKa HOEJICBBIX IoKa3areile u HHAUKATOPOB B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS pPacxodOB H3 BCCX
HCTOYHHKOB q)HHaHCI/IpOBaHI/IH, 3a UCKIIIOYCHUEM paﬁOHHOFO 6I0£[)K€Ta:
k3.2=05x8=4

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTcs omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):
K3=3,5+4=75

4. OneHka KOMIUIEKCHOTO kpuTepus K4 — kadecTBO aJMUHHUCTPUPOBAHHMA MYHUIMNAILHON MPOrpamMMbl
HOJANPOrpaMM MYHUIUIAIEHOW IPOrPaMMBI.
Ompezensiercst COOTBETCTBUE MYHHIIMITAIBHON IPOrpaMMBbI IIEpBUYHBIM KpuTepusM (ki).
k4.1 — xoIM4eCTBO M3MEHEHHMIl, BHECEHHBIX B MYHUIMIIAIBHYIO IPOrPaMMy 3a OTYETHBIN IO
k4.1=02x0=0

k4.2 — xauecTBO M3MECHEHHI, BHECEHHBIX B MyHHUIIUITAIBHYIO IPOrPAMMY 3a OTYCTHBIH TOJ:

k42=0,1x10=1

k4.3 — BejieHre U MIpeOCTaBIEHHE OTYCTHOCTH O Pean3alii MyHHITUIAIBHOM MPOrpaMMbl B COOTBETCTBUH
C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBAHUSAMH U CPOKAMH:

k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C IJIAHOM-TPa(hHUKOM II0 JAHHOW NPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPTH) He MPenyCMOTPEHBL
k4.5 — nmocTynmHOCTh HHPOPMALIMH O PEATH3aHH MYHHIUNAIBHONW POrPaMMBI:
pa3MelleHre YCTaHOBJIEHHOH OTYETHOH MOTyrol0BOH 1 rooBoi nH(popMaluu B ceTn «HTepHETY;
oOCyXaeHHe peann3alMd MYHHIUNAIGHOH IpOrpaMMbl Ha 3acelaHusX OOIIECTBEHHOTO COBETa IIPH
aJIMUHUCTPALUK palioHa:

k45=02x10=2

k4.6 — mpuMeHeHWE Mep MYHHIMITAIBHOTO M TPABOBOTO PETYIMPOBAHHS B PEAlM3al[Md MYHHIIUTIATbHOM
IPOrPAMMBI:

cthopMupoBaHa BCSI HOpMAaTUBHAS ITPaBOBas 0a3a peayn3aiiii MyHUITUIAIHLHON IPOrpPaMMBl;

c(hopMupoBaHa HOpMaTUBHAs IPaBoOBasi 0a3a peaM30BbIBAIACH B OTYCTHOM TONTY:



k4.6=0,3x10=3
Ha ocHoBe orieHOK 110 mepBu4HbIM KpuTepusam (Ki) paccunTbiBacTcst OLICHKA [0 KOMILIEKCHOMY KPHUTEPHIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=8

2. UnTerpanbHas oueHka 3¢ (peKTHBHOCTH MYHULMIIAIbHBIX IPOTPAMM.

2.1 WHTerpanpHBIA TOKa3aTeNh PEUTHHra MYHHIMIAIBHON mporpamMmbl (R) paccunmTeiBaeTCSI Ha OCHOBE
MOTyYSHHBIX OIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C YIE€TOM HX BECOBBIX K03(h(huImeHToM mo popmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x0,3+08x0,15+75x0,2+8x0,15=7,32

MHTErpajIbHBIN 1T0Ka3aTenb R Hibke ypoBHs mponuioro roxa: F =R —0,5
F=732-05=6,82

PaccunTanHOE 3HAYEHHE WTOTOBOW OLEHKH COIOCTABIICTCS C MpHUBEACHHOW B Tabmume | KadecTBEeHHOH
IIIKAJIOH.

Tabmuma 1
YuciieHHOE 3HaUYCHUE HTOIOBOTO KavecTBeHHast XapaKTEepHCTHKA UCTIOTHEHUSI MyHHLMIIAIBHON IPOrpaMMbl
mokazareis dpdexruHocTH (F) B
Oamax
8<=F D¢ dexTHBHOEC NCTIONHEHNE MYHHUIIUIIATIHHOM TPOrpaMMBbI
5<=F<8 YIOBJIETBOPUTEIILHOE HCIOJHEHHE MYHHUIUIAIBLHOH IPOrpaMMEI
F<5 HuzkoshhexkTrnBHOE HCIOTHEHNE MYHUIIATIAIGHOW IPOTPAMMBI

5 <= 6,82 < 8- YnoBneTBOpHUTENEHOE UCTIOTHEHIE MYHHUIIUITAILHOM IPOTpaMMEI.

Otaen SKOHOMHMKH aJMHUHHCTPAIMU OKpPYra PEeKOMEHIYeT COXpaHuTh (puHaHCHpOBaHME, NPEIYCMOTPEHHOE B
OIO/KETE OKpYra B OuepelHOM (DMHAHCOBOM TOILY.

13. Onenka 3¢()eKTHBHOCTH peain3allii MYHULIUINIAJIBHOI nmporpaMmebl «Pa3BuTHE CEJIbCKOTO
X031¥icTBA M PeryJiMpoBaHMs PLIHKOB CeJIbCKOX0351iICTBEHHOI MPOIYKIMH, CHIPbSI U MIPOAOBOJILCTBHUS
Kepaesckoro paiiona TamGoBcKoii 0b1acTH».

1. Ouenka xomrurekcHoro kpurepust K1 — pocTikeHHWe pe3ydbTaToB, Ielneid W 3aja4 MYyHHIMIAIbHON
IIPOrPaMMBbl, TOANPOrPaMM MYHHIMIAITEHON IPOTPAMMBI.

OrnpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIMIIAIBHON TPOrpaMMBbl epBUYHBIM KpuTepusam (Ki).

k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHsI MOCTHTHYTHIX B OTYETHOM IIEPHOME HHAMKATOpe (MOKasarteseil) IeaeBbIM

HHAMKATOpaM (TI0Ka3aTeNnsM), yTBep KJICHHBIM B MyHHUITUIIAJIBHOHN NIporpamMme:
k1.1=0,8x 10=38

k1.2 - creneHs BBIMONTHEHHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe onieHOK 1o nepBu4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OlleHKa 1Mo KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
KI=8+7=15

2. Ouenka kommuiekcHoro kpurepust K2 — kayecTBO ympaBieHUs (HMHAHCOBBIMH _pecypcaMy IO
MYHHUIIMIIAJIBHON IIPOTpaMMe.

OrmpeensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITABHON TPOTpaMMBI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct o6mrero o6beMa NPUBICUCHHBIX CPEACTB (emepaabHOro, OOIACTHOTO OIOIKETOB M
BHEOIO/DKETHBIX HCTOYHUKOB MO CPAaBHEHMIO C MPOIUIBIM rofioM (IO pe3yjibTaTtaM (akTHYECKOTO HCIOIHEeHUS
MYHUIUIAIBHON NPOrpaMMBl):

k2.1=0,1x10=1



k2.2 — nonst cpencts paiioHHOTO OromKkeTa B 00mIeM o0beMe (UHAHCOBOTO 00OECIECUCHHUS] MYHHIMIATIBHOM
nporpammsl (10 pe3yabraraM (PaKTH4eCKOro HCIIOTHEHUSI MyHHUIMIIAIBHOM NPOrpaMMbl B OTYETHOM TOTY):

k22=0,1x10=1

k2.3 — Hammure BHEOIOKETHBIX CPEACTB B 00meM o0beMe (DPHHAHCOBOTO OOECCIICYEHHS MYHHUIMIATBHON
nporpammsl (10 pe3yabraraM (HaKTHIeCKOro UCTIOTHEHHS MYHHIIUIAIbHON IPOrPaMMBbl B OTYETHOM TOJLY):

k2.3=0,1x0=0

k2.4 — mons cpencTB QemepansHOTO W 0ONIACTHOTO GIOMKETOB B 00mIeM 00beMe (HHHAHCOBOTO 00ECIICUCHHUS
MYHULIUIAIBHOW MpOrpamMMbl (IO pe3ynbraTaM (paKTUUECKOTO WCIIONHEHHS MYHHIMIAIBHOM MPOrpaMMbl B OTYETHOM
roay):
k2.4=0,2x10=2

Ha ocHoBe orieHok mo nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes olieHKa 1Mo KoMruiekcHomy kputeputo (Ki):
K2=1+1+0+2=4

3. Onenka xoMIuiekcHOTO kpurepuss K3 — >d@eKTHBHOCTL pacXoJIOBaHMS CPEJACTB 110 MYHUIHMIAJIHHOM
IporpaMme.

OmnpefiensieTcst COOTBETCTBUE MYHHIIMITATIBHONW MPOrpaMMbl IepBUYHBIM Kputepusim (Ki).

k3.1 — nuHaMuKka LENEBBIX MOKa3areliedl U WHAMKATOPOB B 3aBHCUMOCTH OT YPOBHSI PacxoJl0B PaiiOHHOTO
OromkeTa (Mo ypOBHEM PACcXO/I0OB MOJPAa3yMEBACTCs CPAaBHEHHUE KACCOBOTO HCIIOJHEHUS U 00beMa, 3aIIaHUPOBAHHOTO
B MYHHUIIUIIAJIFHOM NporpamMme):

k3.1=0,5x7=3,5

k3.2 — nuHamuKa LENEBBIX IOKasarelicll M WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHS PacXoJ0B M3 BCEX

HCTOYHUKOB (pMHAHCHPOBaHMS, 32 UCKIIOYEHHEM paifoHHOTO Oro/pKeTa:
k3.2=0,5x7=3,5

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM KputepusM (Ki) paccunteiBaeTcs OleHKa 110 KoMIuiekcHoMY kputeputo (Ki):
K3=35+3,5=7

4. OueHka KOMIUIGKCHOrO Kputepus K4 — kayecTBo aJMUHHCTPHPOBAHMS MYHHIMIIAILHOW HPOrPaMMBI,
HOAIPOrpaMM MYHHUIIMTIAIBHOW NPOrPaAMMBIL.
Ormpeiesnsiercst COOTBETCTBUE MYHHIIMITAJIBHON IPOrpaMMBbl EpBUYHBIM KpuTepusiM (Ki).
k4.1 — xonu4ecTBO M3MEHEHHMIH, BHECCHHBIX B MYHHUIIUIIATBHYIO IPOTPAMMY 33 OTYETHBIN IO
k4.1=0,2x0=0

k4.2 — xadecTBO M3MCHEHHIT, BHECEHHBIX B MyHHUIIUMAIBHYIO IPOTPAMMY 38 OTYETHBIN TOI:

k42=0,1x10=1

k4.3 — BCJICHUC U NPEAOCTABICHUC OTUCTHOCTHU O pCaiM3allin MyHHLIPIHaJ'ILHOﬁ nporpaMmbl B COOTBETCTBUHA

C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBaHUSIMH U CPOKAMHU:
k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C TUIAHOM-TPA(QUKOM 10 TAHHOW MPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPEILYCMOTPEHBI.
k4.5 — mocTynmHOCTH MHPOPMAIMH O PEATH3AIIN MYHHUITUIIATBEHOM TPOTPAMMBI:
pa3MeIeHne yCTaHOBICHHONW OTYETHON MOIYyTO0BOH U rogoBoi mHpopmarmu B cetn «MIHTEpHETY;
oOcyXIeHne peaNn3alil MYHHIWNAIRHOW MpPOTpaMMBI Ha 3aceaHusX OOIIECTBEHHOTO COBETa TMIPH
aAMUHUCTpALMY pailoHa:

k45=0,2x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHe Mep MYHHIMIIAILHOIO M HPAaBOBOIO PErYIHPOBAHHS B PEalM3allMd MYHHIUIATIbHOM
MIPOTPaMMBI:
chopMupoBaHa BCsl HOpMaTHBHas IpaBoBast 0aza peasiM3aniy MyHUIIMIAIBLHON NIPOrpaMMBI;
c(hopMupoBaHa HOPMaTUBHAs TIPaBOBasi 0a3a peay30BbIBAJIACH B OTYSTHOM TONTY:
k4.6=0,3x10=3

Ha ocHoBe orieHOK 110 mepBuaHBIM KpuTepusm (Ki) paccunThiBacTCst OICHKA 1O KOMIUIEKCHOMY KPHTEPHIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=8



2. InTerpanbHas oneHka 3(pGpeKTHBHOCTH MYHUIIUNIAJIBHBIX IPOrPaMM.

2.1 HHTerpanpHbIil TOKa3aTelb pEeHTHHTa MYHHIMIAIbHOW mporpammsl (R) paccunThiBaeTcs Ha OCHOBE
MOJyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPUSIM C YYETOM UX BECOBBIX K03((uimeHToM mno dpopmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+4x015+7x0,2+8x0,15=7,7

HWHTETPaJbHBIHA MoKa3aTelb R HIDKE 10 cpaBHEHUIO ¢ MpounisM rogom: F =R - 0,5
F=77-05=72

PaccuntanHoe 3HaueHHE UTOTOBOM OIICHKHM COMOCTABISACTCS C TPUBCICHHON B Tabmume | KaueCTBCHHOM
IIKaJI0H.

Tabmuna 1
YucneHHOe 3HaYE€HHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XxapaKTepUCTUKA UCTIONHEHHUSI MyHHIMIIAJIBHONH POrpaMMEI
nokaszarens 3¢ dexruBHocTH (F) B
Oaytax
8<=F D¢ dexTuBHOE CIOIHEHNE MYHUIIMTNIATBHON NPOrpaMMEI
5<=F<8 YIOBIETBOPUTEIHHOE UCIIOIHEHHE MYHHUITUIATIBHOMN IPOrpaMMbl
F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCIONTHEHNE MYHUIMITAIEHON TPOTPaMMBbl

5<=7,2<8 - YIOBICTBOPHUTEIEHOE UCTIOHEHNE MYHHUITUITAIBHON IPOTPaMMBI.

Otaen SKOHOMHKH aAMUHHCTPAIMM OKPYra PEeKOMEHIYET COXpaHWTh (pMHAHCHPOBAHME, NPEIYCMOTPEHHOE B
OIOKETEe OKpPYTa B OUepeHOM (PMHAHCOBOM TOLY.

14. Ouenka 3(p¢GeKTHBHOCTH peau3alui MyHHIUNAIbHOI mporpaMmmsl «ObecnedeHne 6€30MaCHOCTH
HaceseHus JKepaeBckoro paiioHa 1 NpoTUBOAeHCTBHE NPECTYMHOCTH.

1. Ouenka xommiuekcHoro kpurepus Kl — nocTmkeHHe pesylabTaToB, Iesiell W 3ajad4 MyHMIMOAIbHON
[IPOrpamMMbl, HOANPOrPAMM MYHHIUIIATEHON TPOrPaMMBIL.
OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIHITAIBHON TPOTrpaMMBbI epBHIHBIM KpuTepusam (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHsI MOCTHTHYTBHIX B OTYETHOM IIEPUOME HHAWKATOpe (MOKasarteseil) IeaeBbIM
MHJIMKATOpaM (II0Ka3aTelisiM), YTBEPKICHHBIM B MyHUIIMIIAIBHOM porpamMMe:
k1.1=0,8x10=8

k1.2 - creneHp BBINOIHEHUS IPOrPAMMHBIX MEPOTIPUSTHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):
Kl=8+7=15

2. Ormenka xKoMmIiekcHOTO kpurepus K2 — gadecTBo ympapiieHWs ()HHAHCOBBIMH _PECYPCaMH IO
MYHHUIUIAILHOW IporpaMMe.

OrmpenensieTcs COOTBETCTBHE MYHHIUITIABHOW MTPOrpaMMBbl epBHYHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mnpupoct oOuero oObeMa MNPUBICYCHHBIX CPEACTB (enepanbHOro, OONACTHOTO OHOIKETOB U
BHEOIO/DKETHBIX HCTOYHHKOB MO CPAaBHEHMIO C MPONUIBIM TrofoM (IO pe3yabraraM (PaKTHYeCKOro HCIOJHEHMS
MYHHUIUIAIBHON NPOrpaMMBl):

k2.1=0,1x2=0,2

k2.2 — nomnst cpenctB paiioHHOTO OromkeTa B 00meM o0beMe (UHAHCOBOTO 00ECTICUCHHUS] MYHHIIUIATIBHOM
IIpOTpaMMEI (IO pe3yasTaTaM (aKTHIECKOTO HCIOTHEHUS MyHUIINIAIEHONW IPOTPaMMBI B OTIETHOM TOLY):

k2.2=0,1x10=1

k2.3 — Hanmuuue BHEOIKETHBIX CPEACTB B o0LIeM o0beMe (PUHAHCOBOrO OOECIeYeHHs MYHHLMOATIbHON



nporpammsl (110 pe3yabraraM (paKTH4eCKOro NCTIOIHEHHUS MYHHUIMIIAIBHON IIPOrpaMMBbl B OTYETHOM TOJY):
k23=0,1x0=0

k2.4 — nmons cpencts ¢enepanbHOro U 00IACTHOTO GIOKETOB B 00MIEM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00€CIeUeHUS
MYHHIMIIAIBHON MPOTpaMMBI (10 pe3yabTaTaM (paKTHUECKOTO HMCIIOIHEHHUSI MYHHITHITAIBHONW TIPOTPAMMBI B OTIETHOM

Tomy):
k2.4=0,2x10=2

Ha ocHoge oreHok 1o nepBuaHbM KputepusiM (Ki) paccuuTsiBaeTest OleHKa 1mo KoMruiekcHomy kputepuio (Ki):
K2=02+1+0+2=32

3. Ouenka xommiekcHoro kpurepusi K3 — sddexTrBHOCTh pacxojoBaHus CPEJCTB NO MYHHIMNAILHOU
IporpaMme.

OrmpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIUITABHOW MPOrpaMMbl epBHIHBIM KpuTepusam (Ki).

k3.1 — nuHaMuKa LENeBBIX MOKa3aTeleil U WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PacXomoB PalOHHOTO
OrokeTa (10J] YpPOBHEM PAacXO/I0B IOpasyMeBaeTCs CPaBHEHHE KaCCOBOTO MCIOJIHEHUS U 00beMa, 3aIlIaHUpOBaHHOTO
B MyHHIUITATbHON IPOTpaMMe):

k3.1=0,5x10=5

k3.2 — JUHaMHKa ICJICBBIX IoKa3areiie u HHAWKATOPOB B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS pPacxXxOodOB H3 BCCX

HCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBAHMS, 32 UCKIIOYEHNEM palOHHOTO OIO/KeTa:
k3.2=0,5x10=5

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest olieHKa 1mo KoMmiuiekcHomy kputeputo (Ki):
K3=5+5=10

4. OneHka KoMIUIEKCHOrO kputepuss K4 — kadecTBO aJMUHUCTPUPOBAHMA MYHHUIMNAILHON MpOrpamMmbl
HOANPOrpaMM MYHUIUIAIBHOW IPOrPAMMEL.
Ompenensiercst COOTBETCTBHE MYHHIIUITAIBHON IIPOrpaMMBbI IIEPBUIHBIM KpuTepusM (ki).
k4.1 — xonM4ecTBO M3MEHEHHMIH, BHECCHHBIX B MyHHLMIAJIBHYIO IPOrpaMMy 3a OTYESTHBIH TOJ:
k4.1=02x0=0

k4.2 — xadecTBO M3MECHEHUI1, BHECEHHBIX B MyHHULIUIIAIBHYIO IPOrPaMMy 33 OTYETHBIH TO:
k42=0,1x10=1

k4.3 — BeieHre U MpeIOCTaBICHHE OTYETHOCTH O Pean3allii MyHHIIUAIBHOW MPOTPAMMBI B COOTBETCTBHH
C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBAHUSIMH U CPOKAMHU:

k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C IUTAHOM-TPa(HKOM O JAHHOH MPOrpaMme KOHKYPCHI (TOPrH) He MPeIyCMOTPEHBL
k4.5 — mocTynmHOCTH HHPOPMALIMH O PEATH3aMH MYHHLIUIAIBHON IPOrPaMMBI:
pa3MellieHre YCTaHOBJIEHHOM OTYETHOM MOTyrol0BOH 1 ro0Boi nH(popMauu B ceT «HTEepHETY;
oOCyXaeHHe peann3allii MYHHIUNAIBHOH TpOrpaMMBbl Ha 3acelaHHsX OOIIECTBEHHOTO COBeTa IIpU
aJIMHHUCTPALMK paioHa:

k45=0,2x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHe Mep MYHHIMIIAIHHOTO M MPABOBOTO PErYIHPOBAHHUS B PEANH3ANNHM MYHHUIUIIATHHON
MIPOTPaMMBI:
cthopMupoBaHa BCSI HOpMAaTUBHAS ITPaBOBas 0a3a peayn3aliiil MyHUIIUIAILHON IPOrPaMMBl;
cthopMupoBaHa HOpMaTHBHAs MpaBoBasi 0a3a peaTn30BhIBaJIaCh B OTIYETHOM TOAY:
k4.6=03x10=3

Ha OCHOBEC OIICHOK 11O NE€PBUYHBIM KPUTCPUAM (kl) PaCCUUTBIBACTCA OLICHKA 11O KOMIIJICKCHOMY KPUTCPUTIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=38

2. MuTerpajnbHas oueHka 3(pGeKTUBHOCTH MYHHIUNIAJIbHBIX TPOrpPaMM.
2.1 VHTerpanpHBIA TOKa3aTeNh PEUTHHra MYHHIUMAIBHON mporpamMmbl (R) paccunMTeIBaeTCSI Ha OCHOBE

MOJTyYE€HHBIX OIIEHOK MO KOMIJIEKCHBIM KPUTEPUSM C YUETOM MX BECOBBIX Kod(ummenToM mo popmyie:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15



R=15x0,3+3,2x0,15+10x0,2 +8x0,15=8,2
MHTErpaJIbHBIN TT0Ka3aTenb R Bhiie ypoBHs npouuioro roga: F =R + 0,5
F=87

PaccunTanHOE 3HAaYEHHE WTOTOBOW OLEHKH COIOCTABISICTCS C NMpHUBEACHHOW B Tabmuie | KadecTBEHHOMH
IIIKAJIOH.

Tabmuma 1
YuciaeHHOE 3HaUYCHUE HTOTOBOTO KavecTBeHHast XapaKTePHCTHKA HCIIOTHEHUS] MyHHLMIIATIBHON IPOrpaMMbl
mokazaresns dpdexruaocTH (F) B
Oasax
8<=F D¢ dexTuBHOE NCTIONHEHNE MYHHUIMIIATIHHOMN TPOrpaMMBbI
5<=F<8§ YIOBIETBOPUTENHFHOE HUCTIOHEHHE MYHHUITAIIATIHHOM TPOrpaMMBbl
F<5 Huzko3hdhexTrnBHOE HCITOTHEHNE MYHUIIAIAIGHOM IPOTPaMMEL

8 <= 8,7 - DddexTuBHOE NUCTIONHEHIE MYHHUIIUITAIHHOM TPOTpPaMMBEI.

OTtnen 3KOHOMHMKH aJMMHHUCTPAIMM OKpYyra pEeKOMEHIYeT COXPAaHUTh MPEAyCMOTPEHHBIE B MyHHIUIAIbHOM
nporpamme o0beMbl (PHHAHCOBOTO 0OECIIeYeHHsI N3 OIOIKETa OKpyra B 04epeHOM (pUHAHCOBOM TOJy.

15. Onenka 3(p¢eKTHBHOCTH peaTn3alui MYHHMIUIIAJIbHONI NPOrpaMMal «3alMTa HACeJeHUs M TePpPUTOPHIi 0T
Yype3BbLIYAHBIX CUTYal i, o0ecrieyeHHs1 6€30MACHOCTH JIIOflel Ha BOAHBIX 00bekTax B JKepaeBckoM paiioHe».

1. Onenka xommurekcHoro kpurepusi K1 — pocTikeHHWe pe3ylbTaToB, IeNed M 3aJad MYHHIUNAIbHOU
IPOrpaMMBbl, HOANPOTPAMM MYHHIIUIIATEHON TPOTPAMMBL.
Ornpenensiercss COOTBETCTBHE MYHHIMIIAIBHON TPOrpaMMBbI IEPBUYHBIM KpuTepusaMm (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBUsS IOCTHTHYTHIX B OTYETHOM IIEpUOZE HMHAMKATOpe (IMOKasaTteseil) LeJeBbIM
MHIUKATOpaM (II0Ka3aTelsiM), YTBEPKACHHBIM B MyHHUIMITIAIIBHOH porpamMMe:
k1.1=0,8x10=8

k1.2 - creneHs BBIMONTHEHHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):
Kl=8+7=15

2. OueHka KOMIUIGKCHOro kputepust K2 — KadecTBO ymnpaBieHUs (DUHAHCOBBIMH _pecypcaMH 1O
MYHHIHMOAJIBHON IIporpaMme.

OrnpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIMIIAIBHON TPOrpaMMBbl epBUYHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct ob6mero oObemMa NPUBICYCHHBIX CPEACTB (emepasbHOro, OONACTHOTO OIOMKETOB |
BHEOIO/DKETHBIX HMCTOYHUKOB MO CPAaBHEHHIO C IPOLUIBIM rofoM (10 pe3yibTaTtaM (aKkTHYECKOTO HCIIOMHEHUs
MYHHUITUIAIBHON MIPOrPaMMBI):

k2.1=0,1x2=0,2
k2.2 — nomnst cpencTB paiioHHOTO OromKkeTa B 00mIeM o0beMe (UHAHCOBOTO O0ECHEeUEHHS MYHHUIMITATBHON
IIpOTpaMMEI (10 pe3yiasTaTaM (GaKTHIECKOTO HCIOTHEHHUS MYHUIIUIAIBHOW IPOTPaMMBI B OTYETHOM TOAY):

k2.2=0,1x5=0,5

k2.3 — Hanmuuue BHEOIKETHBIX CPEACTB B o0wIeM o0beMe (PUHAHCOBOrO OOECIeYeHHs MYHHLMOAIbHON
nporpammsl (TI0 pe3yabraraM (paKTH4eCKOTro NCTIOMHEHHM MYHHIMIIAIBHON IIPOrpaMMBbl B OTYETHOM TO/TY):

k23=0,1x0=0

k2.4 — nons cpenctB ¢eaepansHOro U 00JIACTHOTO GHOIKETOB B 00LIEM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00ECHIEYEHHS
MYHHITUIIAIBHON TPOrpaMMBI (II0 pe3ysbTaTaM (aKTHYeCKOTO WCHONHEHHMS MYHHIMIAIBHOW MPOTPaMMbI B OTYETHOM
roay):
k24=02x2=04



Ha ocHoge orieHok o nepBudHbIM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTcs olieHKa 1Mo KoMiuiekcHomy kputeputo (Ki):
K2=0,5+02+0+04=1,1

3. Ouenka xommiuekcHoro kpurepusi K3 — sddexTuBHOCTh pacxojoBaHus CPEACTB N0 MYHHIMNAILHOU
nporpamme.

Omnpezensiercs: COOTBETCTBUE MYyHHIHMIIATFHON MPOrpaMMBbl epBUIHBIM Kputepusam (Ki).

k3.1 — nmuHamuKa IENEeBBIX MOKa3aTeliel W WHANKATOPOB B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS PAcXoJOB PaiOHHOTO
OromxeTa (107 YpPOBHEM PACXOAOB MOAPa3yMEBAETCS CPABHEHNE KACCOBOTO MCIOJIHEHUS U 00beMa, 3aINTAHUPOBAHHOTO
B MyHHIUITAIbHON IPOTpaMMe):

k3.1=0,5x8=4

k3.2 — JUHAMHUKa IECJICBBIX IIOKazaTeleil u WHAWKATOPOB B 3aBUCHUMOCTHU OT YPOBHSA pacxXxoJOB H3 BCCX

WCTOYHUKOB (pMHAHCHPOBAHMS, 32 UCKIIIOYEHUEM paifoHHOTO OrO/pKeTa:
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoBe orieHok mo nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes olleHKa 1Mo KoMruiekcHomy kputeputo (Ki):
K3=4+4=8

4. Ouenka KoMIuIeKCHOTO kpuTepus K4 — kauecTBO aJIMHHUCTPHPOBAHUS MYHUIMIAIGHON IIPOTPAMMEIL,
HOAIIPOTrPaMM MYHUIUIATLHONW POrPAMMBI.
Ompenensiercst COOTBETCTBHE MYHHIIUITAIBHON IIPOrpaMMBbI IIEPBUIHBIM KpuTepusM (ki).
k4.1 — xonM4ecTBO M3MEHEHHMI!, BHECCHHBIX B MyHUIMIIATEHYIO IPOrPaMMYy 33 OTYETHBIN IO
k4.1=02x5=1

k4.2 — xadecTBO M3MCHECHHU, BHECEHHBIX B MyHHUIIUITAIBHYIO IPOTPAMMY 33 OTYETHBIN TOI:
k42=0,1x10=1
k4.3 — BejieHre M MPEIOCTABICHHE OTUYSTHOCTH O peaju3allii MyHHITUNAIBHOW MPOrpaMMbl B COOTBETCTBUH

C YCTaHOBJICHHBIMU TPEOOBAHUSIMH U CPOKAMHU:
k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH ¢ IUTAHOM-TPadHKOM IO JAHHOH MPOrpaMme KOHKYPCHI (TOPTH) He MPeIyCMOTPEHEL
k4.5 — mocTymHOCTH HHGOPMALIMH O PeaNT3ai MYHHIUIAIBHON IIPOTrPaMMBI:
k45=02x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHe MEp MYHHIMIIAIHHOTO M MPABOBOTO DPETYIHPOBAHHS B PEATH3AIMH MYHHUIIUNAIBLHON

IIPOrPAMMBI:
k4.6=0,3x10=3

Ha ocHoBe orieHOK 110 mepBu9HBIM KpuTepusM (Ki) paccunThiBaeTcst OlCHKA MO KOMILIEKCHOMY KPHTEPHIO
(Ki):
K4=1+1+2+2+3=9
2. UuTerpanpbHas oueHka 3(pPeKTHBHOCTH MYHMIMNIAJIbHBIX POTPAMM.
2.1 HHTerpanpHBI MMOKa3aTellb PEUTHHra MYHHUIMIAIBHON mporpaMmbl (R) paccunThIBaeTCS Ha OCHOBE
TIOJTyYSHHBIX OIIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C YI€TOM MX BECOBBIX K03 (uumeHTom mo popmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+11x0,15+8x0,2+9x0,15=7,62

HHTErpajbHbIH Mmokaszaresb R 6onbie yposHs nporwtoro roga: F =R + 0,5
F=762+05=8,12

PaccunTaHHOE 3HAYEHUE WTOTOBOW OICHKH COIOCTABISICTCS C MpPHUBEACHHOW B Tabmuie | kadecTBEHHOH
IIKAJIOH.

Tabmuna 1
YuncneHHOE 3HaYeHHE UTOTOBOTO KauyecTBeHHas XapaKTepUCTHKA UCTIONHEHHUSI MyHHIMIIAJIBHON IPOrpaMMEI
nokaszaresns addexruBHocTH (F) B
Oasax
8<=F D¢ peKTnBHOE HCIOJIHEHNE MYHUIIMNIAIHLHON NPOrpaMMEI

5<=F<8 YIOBJICTBOPUTENHEHOE MCIIOIHEHNE MYHHUIMITAIEHON TPOTPaMMBbl




F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCIOTHEHNE MYHUIMITAIEHON TPOTPaMMBbl

8 <= 8,12 - DddexTruBHOE UCTIOTHEHHE MYHHIUIIATEHON TPOrPaMMBI.

OTtaen >KOHOMUKH aJMUHHUCTPALMU OKPYra PEKOMEHIYET COXPaHWUTh MPEIyCMOTPEHHbIE B MYHMIIUIMATILHON
nporpamme 00beMbl (PUHAHCOBOTO 00CCIICUCHHS U3 OKOKETa OKPyTa B O4epeTHOM (PUHAHCOBOM TO/TY.

16. Ouenka 3(p¢eKTHBHOCTH peaau3alii MYHHUIUNIAIbHOI MPOrpaMMbI
«Pa3BuTHE HHCTUTYTOB I'PAKAAHCKOI0 001IeCTBA»

1. Ouenka xomiiekcHoro kpurepus Kl — nocTmkeHHE pe3ydabTaToB, Leded M 3a7ad MYHHIUIAIbHOMI
IIPOTPaMMEIL, TOJITPOTrPaMM MYHHIINOAIEHON IPOTPaMMBIL.
OrnpeensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTpaMMBI TepBUIHBIM KpuTepusM (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHS JOCTHUTHYTHIX B OTYETHOM IEpUOJE WHAUKATOpe (MOKa3aresneil) MelTeBbIM
HHAUKATOpaM (TIOKa3aTeNsiM), YTBEPIKICHHBIM B MYHUIIMIIATBHOM MTporpamMme:
kl.1=0,8x10=18

k1.2 - creneHp BBIMONTHEHHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHUSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe onieHOK 1o epBr4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
Kl=8+7=15

2. OrieHKa KOMIUICKCHOTO KputTepus K2 — kadecTBo ympaBiicHHs ()UHAHCOBBIMH PECYpPCaMH IO
MYHHUIUIAIBHOM IpOrpaMMme.

OrmpenensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITATBHON MPOrpaMMBbI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct o6iiero obbeMa MNPUBICYEHHBIX CPEACTB (eaepaabHOro, 00IaCTHOrO OIOIKETOB U
BHEOIO/DKCTHBIX HMCTOYHAKOB IO CPAaBHCHHIO C MPOILIBIM rofoM (Mo pe3yibrataM (DaKTHUECKOrO HCIIOTHECHUS
MYHHUIUIATLHON MPOrpaMMBbl):

k2.1=0,1x10=1

k2.2 — nons cpenctB paiioHHOTO OrOKETa B 00IeM 00beMe (PUHAHCOBOTO OOECICUEHHST MYHHUIMIAIBHOM
nporpammsl (1o pe3yiabraraM (PaKTUIeCKOr0 UCTIOTHEHHS MYHHIIUIIATBHOM MPOrPAMMBbI B OTYETHOM TOJY):

k22=0,1x10=1

k2.3 — Hamuuue BHEOIOMKETHBIX CPEJICTB B 00IIeM 00beMe (DMHAHCOBOTO OOECIHEeUEeHHs MYHHUIMIAILHOMN
mporpamMmsl (o pesyasraTraM (HaKTHYSCKOTO MCIOTHEHHUS MYHHUIIUTIAILHOW POTPAMMBbI B OTYETHOM TOAY):

k23=0,1x0=0

k2.4 — nons cpencts ¢enepanbHOro U 00JIACTHOTO OIOMHKETOB B 00IeM 00beMe (HHHAHCOBOTO 00eCIeUeHHUS
MYHUIUIATBHOW MporpamMmsbl (0 pe3yibraTaM (haKTHUECKOTO MCIIOMHEHHS MYHHIUIAIBHON MPOrpaMMbl B OTYETHOM

rony):
k24=0,2x10=2

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest oleHKa 1mo KoMmiuiekcHomy kputeputo (Ki):
K2=1+1+0+2=4

3. Omenka xoMmiuiekcHoro kpurepus K3 — 3¢d¢heKkTHBHOCTh pacXofoBaHMS CPEACTB 0 MYHHIWMAIBHOW
mporpamme.

OrmpeensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTpaMMBI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k3.1 — nuHaMuKa LeNIeBBIX IMOKa3aTelell W WHIUKAaTOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHS PAacXOlOB PallOHHOTO
Oromkera (MO YPOBHEM PACcXOIOB MOJPa3yMeBaeTCsl CPaBHEHHE KACCOBOTO MCIIOIHEHHS U 00beMa, 3alIaHupOBAHHOTO
B MyHHULUIAIBHOH NpOrpamMMe):

k3.1=0,5x10=5
k3.2 — nuHaMuKa LeNeBBIX MOKa3aTeneil M MHIMKATOPOB B 3aBHCUMOCTH OT YPOBHS PacXolIOB M3 BCEX
HCTOYHHUKOB (PMHAHCHPOBAHUS, 3a UCKITIOYCHHUEM PAOHHOTO OIO/KeTa:

k3.2=0,5x7=3,5

Ha ocHoBe oreHok o epBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):



K3=5+3,5=85

4. Ouenka KoMIuleKCHOTO kputepus K4 — kayecTBO aJIMMHUCTPHPOBAHUS MYHUIMIAIBLHON HpPOrpamMMEI
HOAIIPOrpaMM MYHHUIIMTIAILHOW NPOrPaMMBI.
Ompezensiercst COOTBETCTBUE MYHHIMITAJIBHON IPOrpaMMBbI IEpBUYHBIM KpuTepusM (ki).
k4.1 — xonn4ecTBO M3MCHEHHI, BHECEHHBIX B MyHHIMIAIBHYIO IIPOTPaMMy 32 OTYCTHBIH TOL:
k4.1=0,2x0=0

k4.2 — xadecTBO U3MECHCHHI, BHECEHHBIX B MyHHIHUIIATIBHYO IIPOTPAMMY 33 OTYETHBIN IO
k42=0,1x10=1

k4.3 — BCACHHC U NPEAOCTABJICHUEC OTUCTHOCTU O pCaiu3alliu MyHI/IHHHaHLHOﬁ IporpaMMbl B COOTBETCTBUU

C YCTaHOBJICHHBIMU TPEOOBaHUSIMH U CPOKAMHU:
k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHY C ITAHOM-TPAadHKOM IO JAHHOH MPOrpaMme KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPETyCMOTPEHBL
k4.5 — moctynmHOCTh HH(POPMALIMH O PEATH3AHH MYHHIUNAIBHOW TPOTPAMMBIL:
pa3MeleHne yCTaHOBICHHON OTYETHOH IOTyTOZOBON M ro1oBo mH(opManmu B ceTh « THTepHETY;
oOCy)XIeHHE peayn3allid MYHHIWIIAIGHOH INPOTrpaMMbl Ha 3acEaHHsIX OOIIECTBEHHOTO COBETa IIpU

aJMHHUCTpALMH pPalioHa:
k45=02x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHE Mep MYHHIMIIAIBHOTO W MPABOBOTO PETYIHPOBAHUS B PEAU3alld MYHHIMIATbHOMN
IIPOrPAMMBI:
chopMupoBaHa BCsi HOpMaTHUBHas IpaBoBas 0a3a peayiM3alyuy MyHUIMIATBLHON NPOrpaMMBL;
chopMupoBaHa HOPMaTUBHAs TIPaBOBasi 0a3a peaM30BbIBANIACH B OTYETHOM TOJY:
k4.6=03x10=3

Ha ocnose OLICHOK I1O MEPBUIHBIM KPUTCPUAM (kl) PACCUUTBIBACTCA OLICHKA IO KOMIJICKCHOMY KPHUTCPUTIO
(Ki):
K4=0+1+2+2+3=8

2. UnTerpanpbHas oueHKa 3(phpeKTUBHOCTH MYHHMUIMIIAIbHBIX IPOTPaMM.

2.1 WHTerpanbHBI TOKa3aTeNh PEUTHHra MYHHUIMMAIBHON mporpamMMsl (R) paccunThIBaeTCsl Ha OCHOBE
TMOJIyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C Y4E€TOM UX BECOBBIX K03 (uimeHToM mno dpopmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+4x015+85x02+8x0,15=8,0

HMHTETpaJbHEIA MoKa3arens R Beimie ypoBHs mponnioro roga: F = R + 0,5
F=8+05=85

PaccunTanHOEe 3HAYEHHE WTOTOBOW OICHKH COIOCTABISICTCS C MpHBEACHHOW B Tabmuie | KadecTBeHHOH
IIKAJI0H.

Tabnmuma |
YucneHHOE 3HaUYCHHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XapaKTepUCTHKA UCTIONHEHHUSI MyHHIIMIIAJIBHOM MPOrpaMMBI
mokasaresns apdexrnBHocTH (F) B
Oasmax
8<=F D¢ dexTuBHOE NCTIOTHEHNE MYHHUIMIIATIHHOM TPOrPaMMBbI
5<=F<8 YIOBIETBOPUTENHHOE UCTIOIHEHHE MYHHUITUIIAIBHOM TPOrpaMMBl
F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCNOTHEHNE MYHUIMITAILHON TPOrPaMMbl

8 <= 8,5 - DddexTrBHOE HCTIOIHEHNE MYHHUIIUITAILHOM TPOrPaMMBbI.

OTtaen SKOHOMUKH aJMUHHUCTPAIMU OKpyTra PEKOMEHIYET COXPAHHWTh MPEIyCMOTPEHHBIE B MYHHIIUIAIHHOM
mporpamMme 00beMbI (PHHAHCOBOTO oOecneueHns U3 OIoKeTa OKpyra B 0O4epeJHOM (pHHAHCOBOM TOY.



17. Onenka 3¢ ¢eKTHBHOCTH peajH3alii MyYHHINNAIBHON nporpammel «UH(popMannonHoe 061ecTBoO»

1. Ouenka xomiuiekcHoro kpurepus Kl — nocTHKEHHE pe3yiabraroB, Ledeil M 3afad MYHUIUIAILHOMI
IIPOTrPaMMBbL, IOAIPOrPAMM MYHUIIUNIAIBLHON IPOrPaMMEL.
OmnpeiensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIIUITAIBHOM MPOrpaMMBbl TIEpBUYHBIM KpuTepusm (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHSI JOCTHTHYTHIX B OTYETHOM IIEpUOJE HWHAWKATOpe (MOKAa3aTesei) IeNeBhIM
HMHIUKATOpaM (IIOKa3arelisiM), YTBEPXKICHHBIM B MyHHUIIUIAIBHOM OporpamMMe:
kl.1=0,8x10=28

k1.2 - crenieHp BBIMOJHEHHST IPOrPAMMHBIX MEPOIIPHSTHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe orieHok mo nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes OlleHKa 1Mo KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
KI=8+7=15

2. OueHka koMmmuiekcHoro kputepus K2 — xayecTBO ympaBieHUWs (HMHAHCOBBIMH _pEcypcaMu IO
MYHHUIUNAJIBHON IPOrpaMMe.

Ornpenensiercss COOTBETCTBHE MYHHIUIIAIBHOW TPOrpaMMBbI IEPBUYHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mnpupoct oO0miero o0beMa MNPUBICUCHHBIX CPEACTB (eaepanbHOro, OONACTHOrO OIMHKETOB U
BHEOIOJUKCTHBIX HCTOYHHKOB IO CPAaBHEHHIO C IPOLUIBIM TofoM (MO pesynsrataM (aKTHYECKOrO HCHOIHEHHS
MYHHLHMIAIBHON IPOrpaMMBbl):

k2.1=0,1x2=0,

k2.2 — nomnst cpenct paiioHHOTO OromKkeTa B 00mIeM 00beMe (HHAHCOBOTO OOCCICUCHHST MYHHIHITATBHON
nporpammsl (TI0 pe3yabraraM (PaKTH4eCKOro UCTIOIHEHHS MYHHIMIIAIBHON IPOrPaMMBbI B OTYETHOM TOJY):

k2.2=0,1x2=0,2

k2.3 — Hanuuue BHEOIOMKETHBIX CPEICTB B 00IIeM 0O0beMe (DPMHAHCOBOrO OOECHEYCHHS MYHHIMIAILHON
nporpammsl (1o pe3yabraraM (PaKTUIeCKOrO UCTIOTHEHHS MYHHIUIIATBHOW MPOrPAMMBbI B OTYETHOM TO/Y):

k2.3=0,1x 0=0

k2.4 — nmons cpencts ¢eaepansHOro U 00JIACTHOTO GHOKETOB B 00IIEM 00beMe (PHHAHCOBOTO 00ECHEYEHHS
MYHHITUIIAIBHON TPOrpaMMBl (10 pe3yiasTaTaM (PakTHY9eCKOTO MCHOJMHEHHUS MYyHHIMIIANIbHOW MPOrpaMMBbl B OTYETHOM
roay):
k24=02x2=04

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTcst omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):
K2=02+02+0+0,4=0,8

3. Ounenka xoMIuiekcHOTO kpurepuss K3 — »d@deKTHBHOCTE PacXoJOBAaHMS CPEJICTB MO0 MYHUIMIIAILHOM
IporpaMme.

OmnpeiensieTcsi COOTBETCTBUE MYHHIIUITATIBHON MPOrpaMMbI TIepBUIHBIM KpuTepusM (Ki).

k3.1 — nguHaMuKa LENEBBIX MOKa3areliell W WHAMKATOPOB B 3aBHCUMOCTH OT YPOBHSI PAcXoJl0B PaiiOHHOTO
OrompkeTa (1Mo ypOBHEM PACcXO0B MOPa3yMeBacTCs CPABHCHUE KaCCOBOTO UCIIOJHCHHS M 00beMa, 3alJIaHUPOBAHHOTO
B MYHHUIIUITAJIFHOH NporpamMmme):

k3.1=0,5x7=3,5

k3.2 — nuHamuKa LENEBBIX IOKasareliell M WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PacXoJl0B M3 BCEX
HCTOYHUKOB (PHHAHCHPOBAHUS, 32 HCKIIFOYCHHUEM PAfOHHOTO OOKeTa!
k3.2=0,5x7=3,5

Ha ocHoBe onieHOK 1o nepBu4HbIM KputepusiM (Ki) paccunthiBaeTcs OlleHKa 1Mo KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K3=35+4+35=7

4. OneHka KOMIUIEKCHOTO KpuTepus K4 — kadecTBO aJMHHHCTPHUPOBAHMS MYHHUIMIAILHON MPOrpamMMEL,
HIOAPOrpaMM MYHUIUTIAIEHOW TPOTPAMMEBL.

OmnpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHUIIMIIATBHOM MPOrpaMMBbl TepBUYHBIM KpuTepusam (ki).

k4.1 — xonu4ecTBO M3MEHEHHUH, BHECCHHBIX B MYHHUIIUIIATBHYIO IPOTPAMMY 33 OTYETHBIN TOIT:

kd.1=02x5=1




k4.2 — xadecTBO H3MCHEHHI, BHECEHHBIX B MyHHUIIUIIATIbHYIO MPOrPAMMY 38 OTYESTHBIN IO
k42=0,1x10=1

k4.3 — BCACHHUC U NPEAOCTABJICHUEC OTUCTHOCTU O pCaiu3alliu MyHI/IHHHaHLHOﬁ MporpaMMbl B COOTBETCTBUU

C YCTaHOBJICHHBIMU TPEOOBaHUSIMH U CPOKAMHU:
k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C ITAHOM-TPaGHUKOM TI0 JTAHHOM TPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPTH) HE MPEILYCMOTPEHBL.
k4.5 — mocTymHOCTD MHPOPMAIIMH O PEATH3aI[MH MYHHITHIIATBEHOM TIPOTPAMMEBI:
pa3MeleHne yCTaHOBICHHON OTYETHOH ITOyTOAOBON M rofoBoi mH(MopManmu B ceTn « THTepHETY;
o0Cy)XeHHE peaNn3alid MYHHIWIIAIGHONW TNPOrpaMMbl Ha 3acEJaHUsIX OOLIECTBEHHOTO COBETa IpH
aJIMUHHCTpAlIUU paiioHa:
k45=0,2x10=2

k4.6 — mpumeHeHHe Mep MYHHIMIIAILHOTO M MPABOBOTO PETYIHPOBAHHS B PEalH3al[Md MYHHIUMATIbHOM
MPOrPaMMBI:
chopMupoBaHa BCsl HOpMaTHBHas IpaBoBast 0a3a peayin3aliy MyHUIMIIAIEHON TPOTpaMMBbl;
chopMupoBaHa HOpMaTUBHAS TIPaBOBasi 0a3a peaIM30BBIBANIACH B OTYCTHOM TOLY:
k4.6=03x10=3

Ha ocHoBe o1ieHOK 10 nepBrUYHbIM KpuTepusiM (Ki) paccunuThIBaeTCs OLEHKA M0 KOMIUIEKCHOMY KPUTEPHUIO
(Ki):
K4=1+1+2+2+3=9

2. UnTerpanbHasi oneHka 3¢ ¢(eKTHBHOCTH MYHUIUIIAJIBHBIX TPOTPaMM.
2.1 WuTerpanbHbI TOKa3zaTenhb pPEWTHHra MYHUIUMNAIBHON mmporpamMMbl (R) paccuuThIBaeTCsl Ha OCHOBE
MOJIyYSHHBIX OLIEHOK IT0 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C YYETOM UX BECOBBIX KO QHIIEHTOM N0 GopMyIe:
R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+08x0,15+7x0,2+9x0,15=7,37
WHTETpaJbHEIN Mmoka3arenb R Hinke ypoBH: npomutoro roga: F =R - 0,5
F=737-05=6,87

PaccuntanHOEe 3HAaUE€HWE HWTOTOBOWM OIICHKH COIOCTABISIETCS C TMpHUBENEHHOW B Tabmuie | kadecTBEHHOU
IIKAJI0H.

Tabnmuma |
YucneHHOE 3HaYE€HHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XapaKTepUCTHKA UCTIONHEHHUSI MyHHIIMIIAJIBHOM POrpaMMBI
nokazarens 3¢ dexruHocTH (F) B
Oayutax
8<=F D¢ dexTnBHOE CIOIIHEHNE MYHHUIIMNAIBLHON NPOrpaMMBI
5<=F<8 YIIOBIETBOPUTENHHOE UCIIOJHEHHE MYHHUIMIIATIBHOM IPOrpaMMBbl
F<5 HuskoaddexkTrBHOE HCIONTHEHNE MYHHUIMITAILHON TPOTPaMMbl

5 <= 6,87 < 8 - ynoBieTBOpUTEIHHOE UCTIOTHEHHE MYHHIUITATBHON IPOrPaMMBI.

Otaen SKOHOMHMKH aMUHHCTPAIMM OKPYra PEeKOMEHIYeT COXpPaHUTh (pUHAHCHUPOBAHME, NPETYCMOTPEHHOE B
Or0/KeTE OKpYTa B OUepelHOM (PMHAHCOBOM TOIY.

18. Onenka 3¢ (eKTHBHOCTH peaju3aluu MYHHIHNATBHOH nporpaMMmsl «/locTynHas cpena»

1. Ouenka kxomruiekcHoro kpurepust K1 — jocTikeHue pe3yJbTaroB, Iedaeid W 3aja4 MYHHUIHMIAIbHON
[IPOrpaMMBbl, HOANPOrPAMM MYHHIUIIAIEHON TPOrPAMMBIL.

OrmpeensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHON TPOTpaMMBI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHsI MOCTHTHYTBHIX B OTYETHOM IIEPHOJE HWHAWKATOpE (MOKasareseil) IeIeBbIM
MHIUKATOpaM (II0Ka3arelisiM), YTBEPXKICHHbIM B MYHHUIIMIIAIBHOM IporpamMmMe:

k1.1=0,8x 10=38




k1.2 - creneHb BBIMONTHEHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHUSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe orieHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes olleHKa 1Mo KoMruiekcHoMy kputeputo (Ki):
Kl=8+7=15

2. Ormenka komiiekcHOro kpurepus K2 — gadecTBO ympaBieHds (HMHAHCOBBIMH _pECYpCaMu  II0
MYHUIMNAJIBLHON IporpaMme.

OrnpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHUITHITAIBHOM TIPOTPAaMMBI TIepBHYIHBIM KpuTepusm (Ki).

k2.1 — mpupoct o6mero o6beMa NPUBICUCHHBIX CPEICTB (emepaabHOTO, OONACTHOTO OIOIKETOB M
BHCOIO/DKCTHBIX KMCTOYHHKOB IO CPABHCHHIO C MPOILIBIM rofoM (Mo pe3yinsraTaM (HaKTHUSCKOTO HCIOTHEHUS
MYHHUIUIATBHON MPOrPaMMBbl):

k2.1=0,1x2=0,2

k2.2 — nonst cpenct paiioHHOTO OromkeTa B 00IIeM 00beMe (pUHAHCOBOTO 00ECICUCHHUS] MYHHIMIATIbHOM
nporpammsl (TI0 pe3yabraraM (PaKTH4eCKOro UCTIOMHEHHS MYHHIMIIAIbHONW IPOrpaMMBbl B OTYETHOM TO/Y):

k2.2=0,1x2=0,2

k2.3 — Hanuuue BHEOIOKETHBIX CPEACTB B 00IIeM oObeMe (DPMHAHCOBOrO OOECHEUCHHs MYHHIMIAILHON
nporpammsl (1o pe3yiabraraM (PaKTUIeCKOro UCTIOTHEHHS MYHHIIUIIATBHOW MPOrPAMMBbI B OTYETHOM TO/Y):

k23=0,1x0=0

k2.4 — nmons cpencts ¢enepansHOro U 00NIACTHOTO GIOIHKETOB B 00mIEM 00beMe (PHHAHCOBOTO 00ECTeUeHUs
MYHULUIAIBHON MpOrpamMMbl (10 pe3ynbraTaM (paKTUUECKOTO WCIIONHEHHS MYHHIMIAIBHOM MPOrpaMMbl B OTYETHOM
roay):
k24=02x2=04

Ha ocHoBe onieHOK 110 iepBr4HbIM KputepusM (Ki) paccuutsiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMmy kputeputo (Ki):
K2=0,2+02+0+0,4= 0,8

3. Ounenka xoMmIuiekcHOTO kpurepuss K3 — sd@deKTHBHOCTE pacXoJIOBAaHMS CPEJCTB 110 MYHUIMIAJIHHOM
IIporpaMme.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHITUITATBHON TPOTrpaMMBbI epBHIHBIM KpuTepusam (Ki).

k3.1 — nuHamMuKa LENEBBIX MOKa3areliell W WHAMKATOPOB B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS PACXOJ0B PaiOHHOTO
OromxeTa (1Mo YPOBHEM PACXO/I0B MOAPA3yMEBAETCS CPaBHEHHE KACCOBOTO MCIIOJHEHMs U 00beMa, 3aIIaHUPOBAHHOTO
B MYHHUIIUITAJIFHOH Nporpamme):

k3.1=0,5x8=4

k3.2 — JUHaMHKa CJICBBIX IoKa3areile u HHAUKATOPOB B 3aBHUCHUMOCTU OT YPOBHSA PacXoJ0B H3 BCEX
HCTOYHHKOB q)HHaHCI/IpOBaHI/IH, 3a UCKIIIOYCHUEM paﬁOHHOFO 6I0£[)K€Tal
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest oreHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):
K3=4+4=8

4. OneHka KOMIUIEKCHOTO KpuTepuss K4 — kadecTBO aJMUHHCTPHUPOBAHMS MYHHUIMIIAILHON MPOrpamMMEL,
HIOAPOrpaMM MYHUIUTAIEHOW TPOTPAMMEBL.
OmnpenensieTcsi COOTBETCTBHE MYHHUIIMIIATBHOM MPOrpaMMBbl TepBUYHBIM KpuTepusam (ki).
k4.1 — xoIM4ecTBO M3MEHEHHMIl, BHECCHHBIX B MYHHUIIMIIAJIBHYIO IPOIPAMMY 32 OTYCTHBIH TOJ:
k4.1=02x5=1

k4.2 — xadecTBO M3MECHEHHIi, BHECEHHBIX B MyHHULIUNAIBHYIO IPOrPaMMYy 33 OTYETHBIH TO:
k42=0,1x10=1

k4.3 — BejieHre U MIpeIOCTaBIEHIE OTYCTHOCTH O Pean3alii MyHHITUIAIBHOM MPOrPaMMbl B COOTBETCTBUH
C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBAHNUAMH U CPOKAMH:

k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C TUIAHOM-TPA(QUKOM II0 TAHHOW IPOrpaMMe KOHKYPCHI (TOPIH) HE MPEILYCMOTPEHEI.
k4.5 — moctynHOCTh MHGOPMAIMHK O PeaTH3alUi MYHHIIUIATBHOM MPOrPaMMbI:



pasMelicHne yCTaHOBHCHHOﬁ OTYETHOM HOHyFOﬂOBOﬁ nu FOHOBOﬁ I/IHq)OpMaIII/II/I B CCTHU «I/IHTepHeT»;
OGCy)KHeHI/Ie pcanuszanun MyHHHHHaHLHOﬁ nporpaMMbl  Ha 3acCIaHUAX O6III€CTBCHHOI‘O COBCTa IMpu
AIMUHUCTpalun paﬁOHa:

k45=0,2x10=2

k4.6 — mpuMeHeHHe Mep MYHHIMIAJIFHOTO W IPABOBOTO PErYNHPOBAHUS B PEAM3AlNH MYyHHIUIIAIbHOMN
MPOTPaMMBI:
chopMupoBaHa BCsl HOpMaTHBHas IpaBoBas 0a3a peaM3anuy MyHUIINIAIbHON IpOrpaMMBl;
chopMupoBaHa HOpMaTUBHAS TIPaBOBasi 0a3a peaIM30BBIBANIACH B OTYCTHOM TOLY:
k4.6=03x10=3

Ha ocHoBe orieHOK 110 mepBu4HbIM KpuTepusam (Ki) paccunThiBacTCst OLICHKA IO KOMIUIEKCHOMY KPHUTEPHIO
(Ki):
K4=1+1+2+2+3=9

2. UnTerpanbHasi oneHka 3¢ ¢$eKTHBHOCTH MYHUIUNIAJIBHBIX TPOTPaMM.

2.1 WHTerpanpHBIA TOKa3aTeNh PEUTHHTa MYHHIMNAIBHON mporpammbl (R) paccunmTeiBaeTCSI Ha OCHOBE
MIOJTyYSHHBIX OIEHOK IT0 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C YIE€TOM HX BECOBBIX K03()(ummeHTom mo popmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+0,8x0,15+8x0,2+9x0,15=7,57

MHTErpajibHBIN 1T0Ka3aTenb R Bhile ypoBHs npouuioro roga: F =R + 0,5
F=757+0,5=8,07

PaccuntanHOe 3HAUCHHE WTOTOBOM OIICHKHM COMOCTABISACTCS C MPUBEICHHON B Tabmuie | KaueCTBCHHOM
IIIKAJIOH.

Tabmuma 1
YuciaeHHOE 3HaUYCHUE HTOIOBOTO KavecTBeHHast XapaKTEepHCTHKA UCTIOTHEHUSI MyHHLMIIATIBHON TPOrpaMMbl
mokazareis dpdexruHocTH (F) B
Oamax
8<=F D¢ddexkTuBHOE NCTIONHEHNE MYHHUIUIIATIHHOMN TPOTpaMMBI
5<=F<8 VIOBJIETBOPUTEIILHOE HCIOJHEHHE MYHHUIUIAIBLHOH IPOrpaMMEI
F<5 HuzkoshdhexTrnBHOE HCITOTHEHNE MYHUIIATAIEHOW TPOTPaMMBI

8 <= 8,07 - DddexTuBHOE UCTIONHEHIE MYHHUIIUITATHHOMN TPOTPaMMEI.

Otaen SKOHOMUKH aJMUHHCTPAIMH OKPyra PeKOMEHIYeT COXPAaHHUTh MPEAyCMOTPEHHbIC B MYHHIUNATLHON
nporpamme 00beMbl (PUHAHCOBOTO OOECIicUeHHs U3 OFO/PKETa OKPyTa B 04epeIHOM (PHHAHCOBOM TOY.

19. Onenka 3¢ (eKTHBHOCTH peaM3alui MyYHHIUNAILHOH nporpammbl «ObecnedyeHne HHGOPMANMOHHOI
OTKPBITOCTH M AO0CTYIHOCTH JeATeIbHOCTH OPraHOB MeCTHOI0 camoynpasJjieHus: KepeBckoro paoHa»

1. Ouenka xommiekcHoro kpurepus Kl — nocTmkeHWe pes3yldbTaToB, Iesieil W 3a/ad MyHWIMOAIbHON
IPOrpaMMBbl, HOANPOrPaMM MYHHIMIIAIEHON TPOTPAMMBI.
OrmpenensieTcs COOTBETCTBHE MYHHIUITIABHOW MTPOrpaMMBbl epBHYHBIM KpuTepusam (Ki).
k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHsI NOCTHTHYTHIX B OTYETHOM IIEpUOZC HHAMKATOpe (MOKAa3aTeseH) LeNeBbIM
MHIIMKATOpaM (II0Ka3aTesisiM), YTBEPXKICHHBIM B MyHUIIMIIAIBHOM porpamMMe:
k1.1=0,8x10=8

k1.2 - creneHs BBIMONHEHHUSI IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe oreHok o iepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest OleHKa 1Mo KoMiuiekcHoMy kputepuio (Ki):
Kl=8+7=15



2. Ouenka kommuiekcHoro kpurtepus K2 — xayecTBO ympaBieHUWs (MHAHCOBBIMH _pECypcaMy IO
MYHHUIUIAJILHOW IporpaMMe.

OrmpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIUITIATBHON MPOrpaMMbI epBHIHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mpupoct o06iero oObema NPUBICYCHHBIX CPENCTB (emepanbHOro, O0ONACTHOTO ONIKETOB H
BHEOIO/DKETHBIX HMCTOYHUKOB MO CPAaBHEHMIO C IPOLUIBIM TrofoM (IO pe3yibTaTtaM (aKTHYECKOTO HCIIONHEHUS
MYHHLMIAIBHON IPOrPaMMBbl):

k2.1=0,1x2=0,2

k2.2 — nonst cpeznctB paitioHHOTO OromKeTa B 00mIeM 00beMe (pUHAHCOBOTO OGECIICUCHHS MYHHIUITATBHON
porpaMMmsl (1o pe3ynsraTaM (aKTHYeCKOro UCIOTHEHHST MyHUIUIIATEHOH IPOrpaMMBl B OTYETHOM TOAY):

k2.2=0,1x2=0,2

k2.3 — Hanmuuue BHEOIKETHBIX CPEACTB B 00mieM oObeMe (DHHAHCOBOrO OobOeCredeHHs MYHHIUIATIbHOM
nporpammsl (TIo pe3yiabraraM (aKTH4eCKOTo UCTIOIHEHUsI MyHUINTAIbHOW IPOrpaMMbl B OTYETHOM TOJTY):

k23=0,1x0=0

k2.4 — nons cpencts ¢enepansHOro U 00JIACTHOTO OIOKETOB B 00MIeM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00ECHEUCHUS
MYHUIUIAIBHOW MporpaMmel (0 pe3ynbraTtaM (aKTHUECKOrO UCIIOMHEHHS MYHHUIMNATBHON MPOrPaMMBbl B OTYETHOM

Tony):
k24=0,2x2=04

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest oleHKa 1mo koMmruiekcHomy kputepuio (Ki):
K2=0,2+02+0+0,4=0,8

3. Onenka koMiuiekcHoro kpurepuss K3 — 3(ddeKTUBHOCTb pAacXOJ0BaHUA CPEACTB 10 MYHUIHMIAILHOU
porpamme.

OmnpeiensieTcst COOTBETCTBUE MYHHIIMITATIBHOM POrpaMMBbI TIepBUIHBIM KpuTepusM (Ki).

k3.1 — nuHamuKka LENEBBIX MOKa3areledl W WHAMKATOPOB B 3aBHCUMOCTH OT YPOBHSI PacXoJl0B PaiOHHOTO
OromkeTa (1Moji YPOBHEM PACXO/IOB MOIPa3yMEBACTCS CPABHEHHE KACCOBOTO MCIOJNHEHUS U 00beMa, 3aIllIaHUPOBAHHOTO
B MYHHIUIIATEHON MPOrpaMme):

k3.1=0,5x10=5

k3.2 — nuHaMuKa [eNeBBIX MMOKa3aTeneil M WHAWKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHS PacXOIOB W3 BCEX
HCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBAHMS, 32 UCKIFOYEHUEM PaifOHHOTO OrO/KeTa:
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest omeHKa 1mo koMmruiekcHomy kputepuio (Ki):
K3=5+4=9

4. Ouenka KoMIulekCHOro kputepus K4 — kadecTBO aJIMHHUCTPHPOBAHUS MYHUIMIAILHON HpPOrpamMMEl,
HOAIIPOrpPaMM MYHUIMIAILHONW MPOrPaMMBI.
Ompezensiercst COOTBETCTBUE MYHHIIMITAIBHON IIPOrpaMMBbI IIEpBUYHBIM KpuTepusM (ki).
k4.1 — xoIM4ecTBO M3MEHEHHMIl, BHECEHHBIX B MYHUIMIIATBHYIO IPOrPaMMYy 3a OTYETHBIN TOJI:
k4.1=02x5=1

k4.2 — xauecTBO M3MECHEHHI, BHECEHHBIX B MYHHUIIUIIATIbHYIO MPOTPAMMY 38 OTYETHBIN IO

k42=0,1x10=1

k4.3 — BejieHre U MIpeIOCTaBIEHIE OTYCTHOCTH O Pean3alii MyHHITUIAIBHOM MPOrpaMMbl B COOTBETCTBUH
C YCTaHOBJICHHBIMHU TPEOOBaHUSIMH U CPOKAMHU:
k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBHH C IITAHOM-TPa(hHKOM O JaHHOH MPOrpaMme KOHKYPCHI (TOPTH) He MPeIyCMOTPEHBL.
k4.5 — nmocTynmHOCTh HHPOPMALIMH O PEATH3aHH MYHHIUNAIBHONW IPOrPaMMBI:
pa3MelleHre YCTaHOBJIEHHOH OTYETHOM MOITyrol0BOH 1 rooBoi nH(popMaluu B cetn «MHTEepHETY;
oOcyxIeHne peanu3aliil MYHHIUOAIPHOW NPOTpaMMBl Ha 3aceJaHusAX OOIIECTBEHHOTO COBETa IpH
aAMUHUCTpALMY pailoHa:

k45=0,2x10=2

k4.6 — mpuMeHeHWE Mep MYHHIMITAIBHOTO M TPABOBOTO PETYIMPOBAHHS B PEAlM3al[Md MYHHIIUTIATbHOM
IIPOrPAMMBL:



chopMupoBaHa BCsl HOpMaTHBHas IpaBoBast 0a3a peayin3aliy MyHUIUIIAILHON ITPOTrPpaMMBbl;
C(l)OpMPIpOBaHa HOpMaTHBHasA MmpaBoBasd 68.33 pcann30BbIBajIaCh B OTUCTHOM IoAy:
k4.6=0,3x10=3
Ha ocHoBe orieHOK 110 mepBu4HBbIM KpuTepusam (Ki) paccunuThiBaeTCst OLICHKA IO KOMILIEKCHOMY KPHUTEPHIO
(Ki):
K4=1+1+2+2+3=9

2. UnTerpanbHas oueHka 3(pPpeKTUBHOCTH MYHHIMIIAJIbHBIX IIPOrPaMM.

2.1 WuTerpanpHBIA TOKa3aTeNh PEUTHHra MYHHIUNAIBHON mporpammbl (R) paccunmTeiBaeTCSI Ha OCHOBE
MIOJTyYSHHBIX OLIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPUSIM C YYETOM UX BECOBBIX K03((uImeHToM mno dpopmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+0,8x0,15+9x0,2+9x0,15=7,77

HWHTETpaJbHBIA MoKa3arens R Beimie ypoBHs mpomnioro roga: F = R + 0,5
F=777+05=8,27

PaccunTanHOE 3HAYEHHE WTOTOBOW OLCHKH COIOCTABIICTCS C MpHUBEACHHOW B Tabmmme | kadecTBeHHOH
IIIKAJIOH.

Tabauna 1
YucneHHOE 3HaYeHHE UTOTOBOTO KayecTBeHHas XapaKTEepUCTUKA UCTIONHEHHUSI MyHHUIIMIIAJIBHOM POrpaMMBI
nokazarens 3¢ dexruBHocTH (F) B
Oaytax
8<=F D¢ dexkTHBHOE NCTIONHEHHE MYHUIIMIIATEHOM HpOrpaMMBbl
5<=F<8 VYIOBJIETBOPUTEIILHOE HCIOJHEHHE MYHHUIUIIAIBLHOH IPOrpaMMEI
F<5 HuzkoshhexkTrnBHOE HCITOTHEHNE MYHUIIATAIGHOW IPOTPaMMEI

8 <= 8,27 — DddexTrBHOE HCIIOTHEHHE MYHULMIIAIILHOM TPOTrPaMMBI.

OTtnen 3KOHOMHKH aJMHHHUCTPAIMH OKPYyra PEeKOMEHIYeT COXPAaHUTh MPELyCMOTPEHHBIE B MYHHUIIMIIATBHOM
nporpamMme 00beMbl HPUHAHCOBOTO OOeCTieueHus U3 OIOXKETa OKpyra B O4epeTHOM (PMHAHCOBOM TO.Y.

20. Ouenka 3¢pGeKTHBHOCTH pean3aliid MYHHIUIIAJBHON NporpaMmMsel «KoMmiekcHoe pa3BuTue
ceJbCKHX TeppuTopuii KepreBckoro paiiona»

1. Ounenka komiiekcHoro kpurepusi K1 — nocTHiKeHHME PEe3yIbTaToB, IENed M 3a7a4  MYHHIIMNAJILHON
[IpOrpaMMBbl, IIOAIIPOIPAMM MYHHIIUIIAJEHON IPOrpaMMEL.

OmnpeiensieTcst COOTBETCTBUE MYHHIIUIIAIBHOM POrpaMMbl IepBUYHBIM KputepusM (Ki).

k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHS JOCTUTHYTHIX B OTYETHOM IEpUOJE HHAMKATOpe (MOKazaresieil) MeleBbIM

MHJIMKATOpaM (II0Ka3aTelisiM), YTBEPKICHHBIM B MyHHUIIMIIAIBHOM porpamMMe:
k1.1=0,8x10=8

k1.2 - creneHs BBIMOHEHHUSI IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM kKputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputepuio (Ki):
K1=8+7=15

2. Ouenka kommuiekcHoro kpurtepus K2 — xkayecTBO ympaBieHUs (HMHAHCOBBIMH _pecypcaMy IO
MYHHUIUIAILHOW IporpaMMe.

OrmpenensieTcs COOTBETCTBHE MYHHIUIIABHOW MPOrpaMMBbl epBHYHBIM KpuTepusam (Ki).

k2.1 — mnpupoct oOuwero oObeMa NPUBICYCHHBIX CPEACTB (enepanbHOro, OONACTHOTO OHOIKETOB U
BHEOIO/DKETHBIX HCTOYHHUKOB MO CPAaBHEHMIO C MPONUIBIM rofioM (IO pe3ysibTataM (aKTUYeCKOro HCIOJIHEHHS
MYHUIUIAIBHON NpOrpaMMBl):

k2.1=0,1x2=0,2



k2.2 — nonst cpencts paiioHHOTO OromkeTa B 00mIeM oObeMe (UHAHCOBOrO OOECICUCHHUS] MYHHIMIATIbHOM
nporpammsl (TI0 pe3yabraraM (paKTH4eCKOro UCTIOMHEHHS MYHHIMIIAIBHONW IPOrpaMMBbl B OTYETHOM TOJY):

k2.2=0,1x2=0,2

k2.3 — Hammure BHEOIOIKETHBIX CPEACTB B 00mEeM o0beMe (PHHAHCOBOTO OOECCIICYEHHS MYHHIMIATBHON
nporpammsl (10 pe3yabraraM (HaKTUIeCKOro UCTIOTHEHHS MYHHIUIIATBHOW POrPaMMbI B OTYETHOM TOJY):

k2.3=0,1x0=0

k2.4 — nmons cpencts (enepanbHOro U 00IACTHOTO GIOHKETOB B 00mIeM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00€CICUeHUs
MYHUIUTIAIBHOW MporpaMmbl (10 pe3ynbraTaM (HaKTHUECKOTO UCIIOIHEHHS MYHHUIIMIAIBHONU MPOrpaMMbl B OTYETHOM

roay)
k24=02x2=04

Ha ocHoBe orieHok mo nepBudHbM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTcs OlleHKa M0 KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K2=02+02+0+04= 0,8

3. Onenka xoMIuiekcHOTO kpurepuss K3 — »d@deKTHBHOCTL pacXoJIOBaHMS CPEJACTB 110 MYHUIMIAJIHHOM

Iporpamme.
Ornpenensiercss COOTBETCTBHE MYHHIMIIAIBHON TPOrpaMMBbI IEPBUYHBIM KpuTepusaMm (Ki).

k3.1 — nuHaMUKa [ENIeBBIX MOKa3aTeleil U WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PacXomoOB PailOHHOTO
Oromkera (MO YPOBHEM PAcXOIOB IOJPa3yMEeBaeTCs CPAaBHEHHE KaCCOBOTO HCIIOMHEHMS U 00beMa, 3aIllIaHUPOBAHHOIO
B MYHUIIUIIAJIBHOM Nporpamme):

k3.1=0,5x10=5

k3.2 — nuHamuKa LENEBBIX IOKasarelicll M WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHS PacxoJ0B M3 BCEX
HCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBAHUS, 32 HCKITIOYCHHEM PAOHHOTO OIO/KETA:
k3.2=0,5x8=4

Ha ocHoBe onieHOK 1o nepBr4HbIM KputepusM (Ki) paccuuthiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K3=5+4=9

4. Ouenka koMiuiekcHoro kpurepus K4 — kadecTBO aJIMHUHHCTPUPOBAHUS MYHUIIMOAILHOU
POrpaMMBl, HOANPOrpaMM MYHHMIIUIIAILHOM IPOrPaMMBI.
Omnpenensercst COOTBETCTBHE MYHUIIMIIATBHOW POTpaMMBbl IIepBHYHBIM KpuTepusiM (ki).
k4.1 — xonu4ecTBO M3MEHEHHH, BHECEHHBIX B MYHHUIIMITAIBHYIO TPOrPAMMY 33 OTUETHBIHN TOJI:
k4.1=02x0=0

k4.2 — xauecTBO M3MEHEHHIA, BHCCCHHBIX B MyHHUIMITIAIILHYIO TPOTPaMMYy 32 OTYSTHBIHN IO/
k42=0,1x10=1

k4.3 — BenmeHHe W TPEIOCTABICHUE OTYETHOCTH O pPealIM3alldd MYHHIMIIAIBHON MPOrpaMmbl B
COOTBETCTBHH C yCTAHOBJIEHHBIMH TPEOOBAHUSIMU M CPOKAMHU:
k4.3=02x10=2

k4.4 — B CcOOTBETCTBMH C IITAHOM-TpaUKOM TI0 JAHHON MporpaMme KOHKYPCHI (TOPTH) He
MIPETyCMOTPEHBI.
k4.5 — noctynHocTh HHpOPMAIMK O peaTH3aui MYHHITUIIATBHON TPOrPaMMBbI:
pa3MelIeHre yCTaHOBJIEHHOM OTYETHOW MOIYTOI0BON M rofioBoi nHpopMarmu B cetu « THTepHET»;
o0CyXJeHHe peau3alii MyHUIUNAIbLHOH IporpaMMBbl Ha 3aCeAaHusIX OOLIECTBEHHOTO COBETa IpHU
aJMHMHUCTPALIMN palioHa:
k4.5=02x10=2

k4.6 — mnpumeHeHHe Mep MYHHUIMIAIBHOTO M TPABOBOIO PETYJIHPOBAHUS B peaM3alliH
MYHHIIUTIATHHON TPOTPaMMBI:

chopMupoBaHa BcI HOpMAaTHBHAS TPaBOBast 0a3za peaan3aiy MyHHIIUITAILHONW TPOTpPaMMBbl;

chopMHpOoBaHa HOPMaTHBHAs [IPaBOBas 0a3a peaj30BbIBaIACh B OTYCTHOM TOMY:



k4.6=03x10=3

Ha ocHoBe o1ieHOK 1m0 nepBUYHBIM KpuTepusM (Ki) paccuuThiBacTCsl OLICHKA IO KOMIUIEKCHOMY
kpurepuro (Ki):
K4=0+1+2+2+3=8

2. UurerpanpbHas oueHka 3(ppeKTHBHOCTH MYHULIUIIAJIbHBIX MPOTPaMM.

2.1 VHTerpanpHBIN MOKa3aTeNb PEUTWHTa MYHUIIUNAIBHON mporpammel (R) paccuuTsiBaeTcsl Ha
OCHOBE TOJIYYCHHBIX OIEHOK IO KOMIUICKCHBIM KPUTEPHUSIM C YYETOM WX BECOBBIX KO3(PQPUIMEHTOM IO

bopmye:
R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+0,8x0,15+9x0,2+8x0,15=7,62
HWHTETpaJbHBIHA MoKa3arTens R Beimie ypoBHs mpomwioro roga: F = R + 0,5
F=762+05=8,12

PaccuntanHOoe 3HauYeHWE WTOTOBOM OIIGHKHM COIIOCTABISICTCS C NpPHUBEIACHHONH B Tabiwme 1
Ka4eCTBEHHOW HIKAJIOM.

Tabmuna 1
YucieHHOE 3HaYeHUE UTOTOBOTO KauecTBeHHas XapakTeprCTUKa UCTIOTHEHHSI MyHUIUIIATBHON
nokazarens 3¢dexruBaoctu (F) B MPOTPaMMBI
Oaax
8<=F D¢ deKTUBHOE UCTIOTHEHHE MYHUIIMIAIBLHON IPOrpaMMBbl
5<=F<8 Y10BIIETBOPUTENEHOE HCIOTHEHHE MYHUIIMIIAIBHOM IPOrpaMMBl
F<5 HuzkoaddexTrBHOE NCTIONHEHNE MYHUIIMITAILHOW TPOTPaAMMBbI

8 <=8,12 - DddexTuBHOE UCIIOTHEHNE MyHULIUIAIBHON IPOrPaMMBI.

OTnen SKOHOMHKHM aIMHHHCTPAIlMA OKpyTra pPEKOMEHIYeT COXPaHHTh NPEAyCMOTPEHHBIE B
MYHHUIUNAJIBHON mporpamMe oO0beMbl (DMHAHCOBOTO OOCCHeUCHUsT W3 OIO/DKETa OKpyra B OYEepEeHOM
(hPMHAHCOBOM TOJY.

21. Ouenka 3¢ (peKTUBHOCTH peajn3alii MyHHIHMIAJIBHOM IPOrpaMMbI
«YKpenjieHue o01eCTBEHHOT0 310poBbs B ’KepneBckom paiione TamooBckoii o01acTu»

1. Ouenka xommiuekcHoro kpurepus Kl — nocTmkeHHe pesyldbTaToB, Ieniell W 3ajad MyHMIMOAIbHON
[IPOrpamMMbl, HOANPOrpaMM MYHHUIMIAILHON IPOrPaMMBbl.

OrmpemensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIHITABHON TPOTrpaMMBbI epBUIHBIM KpuTepusam (Ki).

k1.1 - cremeHb COOTBETCTBHsI MOCTHTHYTBHIX B OTYETHOM IIEPUOJE HWHAWKATOpE (MOKasareseil) IeaeBbIM

MHIIMKATOpaM (II0Ka3aTesisiM), YTBEPXKICHHBIM B MyHUIIMIIAIBHOM pOorpamMMe:
k1.1=0,8x10=38

k1.2 - creneHp BBIMOJIHEHUS IPOTPAMMHBIX MEPOTIPHUSITHIA:
k1.2=0,7x10=7

Ha ocHoBe oreHok o nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTest omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputeputo (Ki):
Kl=8+7=15

2. Omnenka KoOMIUIEKCHOTO kKputepuss K2 — KkadyecTBO ymopaBleHHS (DMHAHCOBBIMH pPECYPCAMH IO

MYHHUIUIAILHOW IporpaMMe.
OrmpenensieTcss COOTBETCTBHE MYHHIUITIABHOW MPOrpaMMBbl epBUYHBIM KpuTepusam (Ki).




k2.1 — mpupoct o0uero oObemMa MPUBICYCHHBIX CPEACTB (enepanbHOro, OONACTHOTO OHOIKETOB U
BHEOIO/DKETHBIX HMCTOYHUKOB MO CPAaBHEHHIO C IPOLUIBIM TofoM (IO pe3yibTaraM (PaKTUUECKOTO HCHOIHEHUS
MYHUIUIAIBHON NPOrpaMMBl):

k2.1=0,1x2=0,2

k2.2 — nonst cpeznctB paiioHHOTO OromkeTa B 00meM 00beMe (PUHAHCOBOTO 00ECIICUCHUS! MYHHIIUIATbLHOMN
nporpaMmel (1o pe3ynsraTaM (aKTHUecKoro UCIIONHEHU MYHUIMIIAIEHOM IPOrpaMMBbl B OTYETHOM TOLTy):

k2.2=0,1x2=0,2

k2.3 — Hammure BHEOIOIKETHBIX CPEACTB B 00meM o0beMe (PHHAHCOBOTO OOECCIICYEHHS MYHHIMIATBHON
porpaMmel (o pe3yiasraTaM (GaKTHYSCKOTO HCIIOTHEHUS MYHHUIIUTIAIEHOW POTPAMMBI B OTYETHOM TOAY):

k23=0,1x 0=0

k2.4 — nmons cpencts ¢enepansHOro U 00IACTHOTO GIOKETOB B 00MIEM 00beMe (PMHAHCOBOTO 00eCIEeYeHUS
MYHUIUTIAIBHOW MPOrpaMMbl (10 pe3yibraTaM (haKTHUECKOTO HCIOIHEHHS MYHHUIIUIAIBHON MPOrpaMMbl B OTYETHOM
Toxy):
k24=02x2=04

Ha ocHoBe onieHOK 1o iepBr4HbIM Kputepusam (Ki) paccuutsiBaeTcs OlleHKa 1o KoMIuiekcHoMy kputeputo (Ki):
K2=0,2+02+0+0,4=0,8

3. Ouenka xommiekcHoro kpurepusi K3 — sddekTrBHOCTS pacxoqoBaHusl CPENCTB MO MYHUIUNAILHOM
oporpaMmme.

OrmpenensieTcst COOTBETCTBHE MYHHIUITIATBHON MPOTrpaMMBbI epBUIHBIM KpuTepusaM (Ki).

k3.1 — nuHaMUKa [ENIeBBIX MOKa3aTeleil U WHIMKATOPOB B 3aBHCHMOCTH OT YPOBHSI PacXomoOB PailOHHOTO
OromkeTa (10J] YPOBHEM PAacXo/IOB TOIpasyMeBaeTCs CPaBHEHHE KaCCOBOTO MCIOJIIHEHUS U 00beMa, 3aIlIaHupOBaHHOTO
B MyHHULHUIIAIEHOH IPOTrpamMMe):

k3.1=0,5x7=3,5

k3.2 — JUHaMHKa HOCJICBBIX IoKa3areile u HHAUKATOPOB B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS pacxodOB H3 BCCX

HCTOYHUKOB (PMHAHCHPOBAHMS, 32 UCKIIOYEHHEM palOHHOTO OIO/KeTa:
k3.2=0,5x7=35

Ha ocHoBe oreHok mo nepBudHbiM KputepusiM (Ki) paccuntsiBaeTes omeHKa 1mo koMmiuiekcHomy kputeputo (Ki):
K3=3,5+35=7

4. OueHka KOMIUIEKCHOrO Kkputepus K4 — KayecTBO aJMHHHCTPHUPOBAHMS MYHHMIHNATHHON
IPOTPaMMBL, TOJIIPOTPAMM MYHHIIMIATLHON MPOrPaMMBL.
Omnpenensercst COOTBETCTBHE MYHHUIMIIAIBHONW IPOrpaMMbl IEpBUYHBIM KpuTepusiM (ki).
k4.1 — KxonnMuecTBO M3MEHEHHIA, BHECEHHBIX B MYHHIMIIAJIBHYIO IPOTrPAMMY 32 OTYETHBIN IO
k4.1=02x5=1

k4.2 — kauecTBO M3MEHEHHI, BHECEHHBIX B MyHHIMIAJIBHYIO IPOTPAMMY 32 OTYETHBIN IO
k42=0,1x10=1

k4.3 — BCACHUC U MPCAOCTABJICHUEC OTUYCTHOCTH O paIru3alnn MyHI/II_II/IHaHLHOﬁ nporpamMmhel B

COOTBETCTBHH C yCTAHOBJICHHBIMH TPEOOBAaHUSMU M CPOKAMHU:
k43=02x10=2

k4.4 — B COOTBETCTBMH C IUIAHOM-TpAaMKOM IO JaHHOW HporpaMMe KOHKYPCHI (TOpPrH) He
MPEayCMOTPEHBI.
k4.5 — noctynHocTh HHpOpPMAIMK O peaTH3alii MyHAIIUAILHON TPOrPaMMBbI:
pa3MelleHre YCTaHOBJICHHOW OTYETHOH MOYTo/10BOM U rogoBoi HHGopManuu B ceTH «HTepHET»;
00CyXJIeHHE pealTu3allii MyHUIUITaIbHON porpaMMbl Ha 3acelaHusIX OONIECTBEHHOTO COBETA TPU
aJIMUHUCTpAIUU palioHa:
k4.5=02x10=2

k4.6 — mnpumeHeHHe Mep MYHHUIMIAIBHOTO K MPABOBOIO PETYIUPOBaHHS B peaU3aluu



MYHHIIUATIATHHON TIPOTPaMMBI:
chopmMupoBaHa BcI HOpMAaTHBHAS TIPaBOBast 0a3a pean3alii MyHHIIUIIAILHON TPOTpaMMBl;
chopMupoBaHa HOpMAaTHBHAS NIPaBOBas 0a3a Pean30BbIBAIACh B OTUECTHOM TOAY:
k4.6=03x10=3

Ha ocHOBe o11eHOK 10 nepBHYHBIM KpuTeprsM (Ki) paccuuThIBaeTCS OLCHKA 110 KOMILIEKCHOMY
kpurepuro (Ki):
K4=1+1+2+2+3=9

2. UnTerpanpbHas oueHKa 3(pPeKTHBHOCTH MYHHMIMIIAIbHBIX IIPOTPaMM.

2.1 WurerpanbHBIA TIOKa3aTeslb PEWTHHTAa MYHHIMIAIBbHON mporpammsbl (R) paccaumThiBacTCs Ha OCHOBE
MOTyYSHHBIX OIEHOK 110 KOMIUIEKCHBIM KPUTEPHUSIM C YIE€TOM HX BECOBBIX K03(h(ummeHToM mo popmye:

R=K1x0,3+K2x0,15+K3x0,2+K4x0,15
R=15x03+0,8x0,15+7x0,2+9x0,15=7,37
MHTErpajibHBIN 1T0Ka3aTenb R Bhile ypoBHs npouuioro roga: F =R + 0,5

F=737+0,5=7,87
PaccuntanHOE 3Ha4E€HHE HMTOTOBOM OIIEHKH COIIOCTAaBIISIETCS C NPHUBEIACHHON B Tabmume 1 KauecTBEHHOM

HIKAJIOH.
Tabmuma 1
YuncneHHOE 3HaYeHHE UTOTOBOTO KauecTBeHHas XapaKTEepUCTHKA UCTIONHEHHUSI MyHHIUIIAIBHOW POTpaMMEI
mokazarerns dpdexruHocTH (F) B
Oamax

8<=F D¢ dexTuBHOE NCTIONHEHNE MYHHUIIUIIATIHHOMN TPOrpPaMMBbI

5<=F<8 YIOBIIETBOPUTENHHOE MCIIOTHEHNE MYHHIUITAIEHON IPOTPaMMBbl

F<5 HuzkoshdhexTnBHOE HCITOTHEHNE MYHUIIATAIGHOW TPOTPaMMBI

5 <=7,87 < 8 - yIoBIeTBOPUTEIHHOE HCTIOTHEHNE MyHHIIUIAIEHON TIPOTPAMMBI.

Otaen SKOHOMHMKH aMHUHHCTPAIMU OKpPYra PEKOMEHAYET COXPaHUTh (PMHAHCHPOBAHUE, MMPEAYCMOTPEHHOE B
OromKeTe OKpyra B ouepeHoM (PMHAHCOBOM TO.Y.



